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Žádný okamžik svého života bych nechtěl měnit 

Zlínský deník - 2.11.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (ex) 

vyměnil? Žádný okamžik svého života bych nechtěl měnit. Víte, že jsem šachista. A 

šach je něco podobného jako život, i když život je ovšem na svá pravidla daleko 

složitější. Pokud byste ale změnil jeden tah šachu, už je to jiná hra. Pokračování na 

straně... 

 

 

Šachové derby pro Orlovou 
Týdeník Havířovsko +1 - 3.11.2015 

rubrika: Sport - strana: 20 - autor: OLDŘICH HORÁK 

V první lize šachových družstev došlo hned ve druhém kole na okresní derby mezi šachisty Karviné 

a Orlové. Z vysoké výhry se radovala orlovská Slavia. 

Česká reprezentantka Tereza Rodshtein je oporou 

orlovského šachového družstva.Autor: Oldřich Horák 

Šachisté Karviné chtěli napravit dojem z prvního utkání, ale 

stal se opak. Hosté zvítězili 6:2 a jsou v tabulce na čtvrtém 

místě. Speciální byl zápas jistě pro karvinského hráče 

Jaroslava Olšara, otce českých reprezentantek Karolíny a 

Terezy, které zase nastoupily za Orlovou. Z úspěchu se 

radovaly dcery, čili mládí vpřed. 

„Stále se trápíme," připustil kapitán Karviné Lubomír 

Zimniok. „Nastoupili jsme v oslabené sestavě, protože 

velmistr Ivanov z Ruska stále čeká na vyřízení víz a Polák Kolosowski je kromě nás smluvně vázán 

i v německé třetí lize, které dává přednost. Další Polák Mroziak se nemohl utkání zúčastnit 

z rodinných důvodů a bratři Jurčíkové si plnili pracovní povinnosti," ozřejmil Zimniok. 

Domácí tak šli do zápasu i s několika náhradníky, zatímco orlovská sestava byla plná zvučných 

jmen včetně velmistrů Alexeje Kislinského a Vladimíra Tally či sester Olšarových, českých 

reprezentantek Karolíny Olšarové (mezinárodní mistryně) a její sestry Terezy Rodshteinové 

(velmistryně). 

I přesto to dlouhou dobu vypadalo na vyrovnané utkání. Po poměrně rychlých prohrách Tauše a 

Zimnioka se Orlová ujala vedení a držela jej. Nejnadějněji z karvinského pohledu vypadala pozice 

Jaroslava Sobka, který přehrál ukrajinského velmistra Kislinského. 

Po remízách Walového, Káni a Polocha však své pozici ztratili Jaroslav Olšar a již zmiňovaný 

Sobek. Ten nakonec jen remizoval. Jako poslední dohrával Jaroslav Olšar, který i přes svůj zrakový 

handicap srdnatě bojoval až do vyčerpání všech možností a do konce hrací doby. Ani remízu se mu 

ale nepodařilo udržet a Karviná se po dvou porážkách ocitla na předposledním místě tabulky. Aby 

se ještě z předpokládaného boje o postup nestal boj o záchranu… 

Třetí kolo je na programu 15. listopadu a v něm Karviná zajíždí do Starého Města, které vede. 

http://karvinsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=vylov-2-fddf068


 

 

Orlová má šanci vylepšit si bilanci v utkání s posledním Grygovem. 

ŠK Karviná – Slavia Orlová 2:6 

Body: Jaroslav Sobek, Petr Poloch, Bohumír Walový a Pavel Káňa po 0,5 – Marcin Krzyzanowski, 

Vlastimil Neděla, Tereza Rodshtein a Karolína Olšarová po 1, Alexej Kislinski, Vladimír Talla, 

Pavel Zabystrzan a Rostislav Kuboš po 0,5. 

 
 

Druhý turnaj pro Lukáše Karáska z Jihlavy 

Havlíčkobrodský deník - 3.11.2015 

rubrika: U nás doma - strana: 10 - autor: (vpa) 

pořadu až 13. listopadu. Začátek byl stanoven, stejně jako u všech turnajů, na 16.30 hodin v 

klubovně šachu v hale v Ledečské ulici. Všichni zájemci jsou zváni, kdo přijde, ten hraje – „kdomá 

šachy rád, přijde si zahrát“. Podrobné výsledky na www.sachyhb.cz. 

 

 

Západ mimo hru 

Lidové noviny - 3.11.2015 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA 

ŠACHY O víkendu začíná extraligová šachová sezona 2015/16 prvními 

dvěma koly Nový ročník šachové extraligy začíná již tento víkend. Vždy na 

osmi šachovnicích v ní bojuje dvanáct mužstev a kromě nejlepších českých 

hráčů hrají nejvyšší českou soutěž... 

 

 

 

Krušné hory budou centrem olympiády dětí a mládeže 

Děčínský deník +3 - 3.11.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 -

 autor: (red) 

... a rychlobruslení uvidí lidé na 

mosteckém zimním stadionu. „Kromě 

ryze zimních sportůmáme i dva další sporty, a to discodance a šachy, i tady si krajské výpravy 

přivezou své reprezentanty,“ uvedla mluvčí. Tyto sporty se odehrají v městském divadle v 

Chomutově,... 

 

 

 



 

 

FAKTA A VÝSLEDKY 

Horizont - 3.11.2015 

strana: 12 - autor: (BA) 

ŠACHY SK SLAVIA ORLOVÁ – MOSTY U JABLUNKOVA 

5:3 Po dvou kolech krajského přeboru družstev mají šachisté 

Mostů u Jablunkova na svém kontě pouhý bod, což vůbec 

neodpovídá jejich ambicím. Vloni sestoupili ze druhé ligy, o patro výš se chtějí vrátit. Výsledky 

partií:... 

 

 

Vlajková loď Polabin se raduje 

Pardubický deník - 3.11.2015 

rubrika: Sport Pardubicka - strana: 16 - autor: (fn) 

ŠACHY Pardubice – První body. Druhým kolem pokračovaly soutěže družstev. V 

první lize se dařilo polabinskému áčku, které bez větších problémů přehrálo 

Jihočechy a připsalo si první výhru v novém ročníku. Rozehrály už jsou další soutěže. 

Ve druhé lize... 

 

 

Na šachovnicích se bojovalo pouze v přátelském duchu 

Rakovnický deník - 5.11.2015 

rubrika: Rakovnicko / region - strana: 02 - autor: ŠÁRKA HOBLÍKOVÁ 

Zahrát si s kolegy pěknou partii, ale také se setkat a popovídat si, to je hlavní důvod, 

proč přijeli šachisté na turnaj v hale Bios v Novém Strašecí. Turnaj vyhlašuje 

několikrát do roka Zdeněk Brada: „Pokaždé hledám termín, aby se to hodilo co nejvíce lidem, a 

tenhle turnaj jsem chtěl svolat, dokud není ještě taková zima, aby sem nemuseli kolegové jet třeba 

ve sněhu." 

Šachový turnaj v hale biosAutor: Deník/Šárka Hoblíková 

Šachisté usedli za šachovnice podle tabulky. Zahráli si 

každý s každým. Další pravidla si dohodli na místě. 

Tentokrát si zahrálo sedm účastníků, takže si zahráli dvacet 

minut v jednom kole. Další pravidla zněla: Pokud podruhé 

přehlédne šach, prohrál. Pokud někomu zbyly figurky, se 

kterými nemohl dál hrát, tak je remíza. Sáhnuto – táhnuto 

(pokud někdo sáhne na figurku, jako by táhl). Podpořit své 

kolegy přijeli také hráči z Lán a ze Stochova i Rakovníka. 

Zdeněk Brada v současné době hraje za Šachový klub 

Rakovník. Dříve vedl Šachový klub v Novém Strašecí. Po rozpadu klubu přešel do Rakovníka. 

Schází se v restauraci Texas, občas jedou na Stochov. Královskou hru v šachy ho naučil jeho otec 

http://rakovnicky.denik.cz/galerie/sachovy-turnaj-v-hale-bios-nove-straseci-2015.html?mm=6494379


 

 

v šesti letech. Je to podle něj moc hezká, klidná hra. A dá se hrát i doma o samotě, a to podle 

knížky. 

„Tam si hledám různé šachové partie různých mistrů. Dříve jsem sledoval šachy i v televizi. Jenže 

teď už tam žádné partie nedávají," posteskl si Brada. 

Šachový turnaj si nenechal ujít Jan Tichý. S hrou začal asi v deseti letech. Teď už šachy hraje, dalo 

by se říci, jen rekreačně, ale dříve reprezentoval Šachový klub SK Kladno. V regionální soutěži 

vyhrál několik partií. 

„Je to hodně pestrá hra. Musíte při ní logicky myslet. A když už se do toho dostanete, chcete se už 

jenom zlepšovat," zkonstatoval Jan Tichý. 

Výsledky: 
1. Jiří Kabát Stochov 

2. Kohár Nové Strašecí 

3. Martin Pucholt Lány 

4. Žáček Stochov 

5. Koblic Lány 

6. Zdeněk Brada Nové Strašecí 

7. Jan Tichý Nové Strašecí 

 
 

Buštěhradské derby vyznělo pro céčko 

Kladenský deník - 5.11.2015 

rubrika: Sport Kladenska - strana: 18 - autor: (jin, jib) 

ŠACHY Kladensko – Po druhém kole regionálního přeboru šachistů vede soutěž se 

šesti body Buštěhrad C lepším skóre před Rakovníkem a Libčicemi. První tým 

průběžného pořadí porazil v klubovém derby svoje déčko. Úspěšné byly také 

Velvary, které zdolaly C tým... 

 

 
 

 

Místní na lázně čekali padesát let 

Žďárský deník - 5.11.2015 

rubrika: Příloha - Jak se žije v Novém Městě nad Moravě - strana: 52 - autor: 

HELENA ZELENÁ KŘÍŽOVÁ 

... lázně. I když jde o mnohem drobnější projekty. Před nedávnem byly například na 

Vratislavově náměstí a před kulturním domem umístěny šachové stolky, které se těší 

velké oblibě. Jak tento nápad vůbec vznikl? Tento nápad nevznikl v Novém Městě na 

Moravě. Jde o to,.. 

 

 



 

 

 

Šachy 

Kutnohorský deník - 6.11.2015 

rubrika: Kutnohorsko - servis - strana: 06 

Kouzlo šachového diagramu Jednovariantovka pro potěšení. Jak se „prokousat“ 

k černému králi bude vašim úkolem. Úkol č. 850 Vladimír Buňka Kutná Hora 

Řešení úkolu č. 849 (M. Svítek) 1. Kc3 – d4! Bílý táhne a dá mat 5. tahem 

 

 
 

Šachy – Krajský přebor I. třídy 

Tachovský deník - 6.11.2015 

rubrika: Sport Tachovska - strana: 18 

Tachovsko – V krajském přeboru I. třídy v šachu jsou odehrány dvě 

kola. 1. kolo: ŠK Kdyně – D. ZČE Plzeň 3:5, Kšice – SŠK HeřNýř 1:7, S. Plzeň–Letná – S. Plzeň 

I– ŠK Líně C 5 :2 , ŠK Líně B – Loko Plzeň 4:4, S. Domažlice – ŠAKAL Kozolupy 6 :1 , ŠK... 

 
 

V úvodním utkání remizovali šachisté Slavoje B s Chlumcem 

Litoměřický deník - 6.11.2015 

rubrika: Sport Litoměřicka - strana: 16 - autor: (tre) 

V prvním kole KP II. třídy hostili šachisté ŠK Slavoj Litoměřice B rezervu Chlumce. 

 
Ilustrační foto.Autor: Archiv Šachklubu AD Jičín 

V litoměřickém týmu nastoupili dva mladší dorostenci a 

v zápase se neztratili. Utkání bylo vyrovnané a přibližně stejné 

bylo i rozložení sil. 

 

Po pěkných výhrách Gustava Brejníka (dorostenec) a Milana 

Vodičky přidali remízy Ladislav Kovář, Michael Pospíchal 

(dorostenec), František Šulc a František Vrána. Slavoj tak 

nakonec remizoval 4:4. 

 

Další výsledky: Svádov – Olšinky – Všebořice 3,5:4,5, Lovosice – Slávie Děčín 4,5:3,5, Ústí n. L. 

B – Česká Kamenice 5,5:2,5, SK Děčín C – Libouchec 4,5:3,5.  

 

 

 

 

http://litomericky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=sachy_ilujcadjc02&s=35


 

 

Kam jít fandit sportovcům na Klatovsku 

Klatovský deník - 6.11.2015 

rubrika: Sport Klatovska - strana: 18 - autor: (tk) 

... Letiny – Plánice (12.00). PŘESPOLNÍ BĚH Horažďovice Běh okolo Práchně – 22. ročník (SO 7. 

listopadu, start 10.00 od zámku). ŠACHY Sokolovna Klatovy 2. liga sk. A: Klatovy – Líně (NE 8. 

listopadu, 10.00). Krajský přebor II: Klatovy B – Domažlice B (NE 8.... 

 

 

Umělá inteligence: Jaká nás čeká budoucnost? 

zive.cz - 6.11.2015 

rubrika: Umělá inteligence - strana: 00 - autor: Šustr Michal 

... způsobem symbolické manipulace založené na abstraktní matematické logice a vznikly z toho 

např. algoritmy schopné porazit člověka v šachu. Velká inspirace se také hledá v modelech 

snažících se napodobit fungování lidského mozku. Z toho zas vznikly hluboké neuronové... 

 
 

Stříbro a bronz z Mistrovství Čech mládeže v šachu pro Hlinsko 

Chrudimský deník - 7.11.2015 

rubrika: Chrudimsko, U nás doma - strana: 08 - autor: Jana Vašková 

kategorii do 14 let bojoval také Ondřej Novotný a v kategorii Open 

Patrik Pešek. Oba se umístili velmi dobře vzhledem ke svému nasazení. 

Hlinecké šachové dění sledujte na webových stránkách 

www.hlinsko.chesspce.cz. 

 

 

Výročí vzniku naší republiky si připomněli šachovou partií 

Rakovnický deník - 7.11.2015 

rubrika: Rakovnicko/region - strana: 02 - autor: ŠÁRKA HOLÍKOVÁ 

... Robert Tůma ze Šachového klubu Stochov. Soupeřem jim byla česká jednička, 

velmistr David Navara, a velmistr Sergej Movsesian, mistr světa v šachu. Ještě před 

šachovou partií účastníci uctili památku prvního prezidenta ČSR T. G. Masaryka 

položením věnců na jeho hrob v... 

 

Jediný zisk šel na konto Jiskry 

Svitavský deník - 7.11.2015 

rubrika: Sport Svitavska - strana: 17 - autor: (rh) 

Svitavy – Ve druhém kole nejvyšší krajské šachové soutěže družstev vykázali 

zástupci našeho regionu nepříliš pozitivní bilanci. Kromě cenné remízy litomyšlské 

Jiskry se totiž rodily jen porážky, a to výrazné. Tomu odpovídá také postavení v 

tabulce, které s... 



 

 

Šachová extraliga startuje i s favorizovanými hráči Nového Boru 

sportovnilisty.cz - 7.11.2015 

rubrika: Články - strana: 00 

I šachisté hrají ligu ... Foto: Petr Skála 

O prvním listopadovém víkendu se znovu rozběhne 

šachová tht Extraliga družstev. Během jedenácti kol 

bude dvanáct nejlepších domácích týmů bojovat o titul 

mistra České republiky. Závěrečné trojkolo se odehraje 

v dubnu 2016 v Turnově. V roli obhájců titulu se 

představí Nový Bor, který je největším favoritem i pro 

tento ročník tht Extraligy. 
 

Od ročníku 2009/2010 vítězí v nejvyšší české soutěži pouze 

1. Novoborský ŠK. Letos má v sestavě hned čtyři hráče s ratingem nad magickou hranicí 2700, 

průměr základní sestavy pak činí 2698. Na soupisce najdeme opory české reprezentace Davida 

Navaru, Viktora Lázničku, Zbyňka Hráčka či Vlastimila Babulu. Dále pak členy širší světové 

špičky Radoslawa Wojtaszka, Harikrišnu Pentalu a Nikitu Viťugova nebo bývalou světovou dvojku 

Alexeje Širova. Dobrou zprávou pro pražské šachové fanoušky je přesun hrací místností Nového 

Boru pro letošní sezónu do pražského hotelu Galerie Royale. 

 

Mezi největší konkurenty Nového Boru by měli již tradičně patřit celky Rapid Pardubice a 

Výstaviště Lysá nad Labem. Pardubičtí v posledních čtyřech letech brali stříbro, letos získali velmi 

silnou posilu - izraelského velmistra z Prahy Maxima Rodshteina, který by měl spolu s Jurijem 

Kryvoručkem a Sergejem Movsesjanem patřit mezi jejich největší opory. Kromě zahraničních 

hvězd se Pardubice mohou spolehnout na silné české a polské velmistry. 

 

Hned dvě družstva letos vyslala do boje Lysá nad Labem. Silnější výběr pod názvem Výstaviště 

Lysá nad Labem se bude spoléhat na bývalého mistra světa FIDE Ruslana Ponomarjova nebo na 

aktuálního mistra Evropy Jevgenije Najera. Po jejich boku bude hrát mix dravého mládí v podobě 

Jana Krejčího a Vojtěcha Pláta a zkušeností reprezentovaných Vlastimilem Jansou nebo Eduardem 

Medunou. Druhé družstvo se jmenuje ŠK Lysá nad Labem B, ale "béčkovou" sestavu rozhodně 

nemá. Průměrný rating 2510 je řadí doprostřed tabulky a těšit se můžeme například na výkony 

českého mládežnického reprezentanta Nguyena Thai Dai Vana či izraelského velmistra Emila 

Sutovského. Lysá obhajuje loňský bronz, ale určitě by ráda získala cennější kov. 

 

LOS 1. KOLA: ŠK města Lysá nad Labem B - Rapid Pardubice *  Výstaviště Lysá nad Labem - 

AD Mahrla Praha *  TŽ Třinec - ŠK Duras BVK * BŠŠ Frýdek-Místek - Tatran Litovel * 1. 

Novoborský ŠK - Labortech Ostrava * Zikuda Turnov - ŠK Slavoj Poruba 

 

LOS 2. KOLA: AD Mahrla Praha - ŠK města Lysá nad Labem B  * Rapid Pardubice - Výstaviště 

Lysá nad * Labem Tatran Litovel - TŽ Třinec * ŠK Duras BVK - BŠŠ Frýdek-Místek *  ŠK Slavoj 

Poruba - 1. Novoborský * ŠK Labortech Ostrava - Zikuda Turnov  

 



 

 

 

Ligový Jičín zdolal Neratovice 

Jičínský deník - 7.11.2015 

rubrika: Sport Jičínska - strana: 17 - autor: (jko) 

Jednotlivé zápasy: Velička Petr (H) 2412F ½ – ½ 2446F Rašík Vítězslav (H), Přibyl 

Josef 2277F 0 – 1 2473F Kočiščák Jiří (H), Vykouk Jan (H) 2431F ½ – ½ 2420F 

Kourousis Epaminondas (H), Gregor Jiří 2244F ½ – ½ 2305F Schula Michal, Hába 

Zdeněk (H) 2246F 1 – 0 2290F Juřek Josef, Jandourek Lukáš 2192F 1 – 0 2226F 

Fajman Petr, Purnoch Josef 2188F 0 – 1 2401F Voloshin Leonid, Bargel Martin 2150F 0 – 1 2293F 

Forman Štěpán. Výsledek: 3½:4½. Důležité vítězství nad houževnatým soupeřem. 

 

Zbývající výsledky: 2222 ŠK Polabiny 6½ – 1½ QCC České Budějovice, Sokol Praha-Kobylisy 2 – 

6 1. Novoborský ŠK B, Unichess 5½ – 2½ GROP Praha, TJ Slavia Hradec Králové 5 – 3 Spartak 

Vlašim, TJ Praha-Pankrác 4 – 4 ŠK Sokol Vyšehrad. 

 

Tabulka po 2. kole: 

1. Unichess Praha ⋌2 0 0 6 12.5 10 

2. Slavia Hradec Králové⋌2 0 0 6  9.5  6 

3. AD Jičín ⋌⋌1 1 0 4 8.5  5 

4. TJ Praha-Pankrác ⋌1 1 0 4  8.5  5 

5. 2222 ŠK Polabiny ⋌1 0 1 3 10.0  7 

6. TJ Neratovice ⋌1 0 1 3  8.0  5 

7. 1. Novoborský ŠK B ⋌1 0 1 3  7.0  4 

8. České Budějovice ⋌1 0 1 3  6.5  4 

9. ŠK Sokol Vyšehrad ⋌0 2 0 2  8.0  4 

10. Spartak Vlašim ⋌0 0 2 0  6.5  4 

11. GROP Praha ⋌0 0 2 0  6.0  2 

12. Praha-Kobylisy ⋌0 0 2 0  5.0  2 

 

Krajský přebor, 2. kolo: TJ Dvůr Králové nad Labem A – ŠK AD Jičín D. Jednotlivé zápasy: Šmíd 

Jaroslav (HZ) 2094F ½ – ½ 2191F Novotný Jaroslav (VZ), Špaček Libor (Z) 2143F 0 – 1 2152F 

Urban Zdeněk (Z), Zahálka Jan (Z) 1822F 1 – 0 1873F Kabelka Ondřej (Z), Soural Karel (HZ) 

2019F ½ – ½ 1993F Buchar Petr, Uverič Djordje (Z) 1798F 0 – 1 1935F Zákoucká Adéla, Nejedlo 

Josef (Z) 1851F ½ – ½ 2077F Indrák Igor, Fuchs František 1919F ½ – ½ 1975F Kohout Jan, Kiss 

Jiří 1821F 1 – 0 1878F Turčín Jan. Výsledek: 4:4. 

 

TJ Spartak Plchot Sklípek Vrchlabí A – TJ Jiskra Hořice A. Jednotlivé zápasy: Hrabuša Matěj (CZ) 

2310F ½ – ½ 2206F Tázlar Petr (HZ), Tejkal Lubomír (Z) 2025F ½ – ½ 2075F Flašar Jaroslav (Z), 

Plchot Miroslav (Z) 1908F ½ – ½ 1943F Sucharda David (HZ), Trojan Ondřej (Z) 1865F ½ – ½ 

1865F Štefan Jaroslav (Z), Kučera Daniel 1847F 0 – 1 2024F Matonoha Ctirad, Kovář Ladislav 

1833F ½ – ½ 1947F Rusnák Jan, Blažek Martin 1770F 0 – 1 1777F Šafařík Kamil, Janák Jaroslav 

1746F ½ – ½ 1787F Málek Tomáš. Výsledek: 3:5. TJ CIS Lázně Bělohrad A – ŠK Lípa B. 

Jednotlivé zápasy: Švéda Lubomír (Z) 1836F ½ – ½ 2060F Szücs Matyáš (HZ), Nálevka Petr (Z) 

2070F ½ – ½ 1945F Rojíková Lenka (Z), Kořínek Pavel (Z) 2005F ½ – ½ 1887F Kuzmin Sergej 



 

 

(HZ), Kykal Vojtěch (Z) 1985F ½ – ½ 1927F Novák Luděk (VZ), Kykal Zbyněk (Z) 1752F 0 – 

1 1922F Němec Otakar (Z), Vávra Vojtěch (Z) 1667F 1 – 0 1821F Tsapanidis Vasilis (Z), Lelek 

Petr (Z) 1769N 0 – 1 1868F Portych Václav, Pochop Karel (r.1953) 1787N 1 – 0 1716F Charvát 

Václav. Výsledek: 4:4. Zbývající výsledky: Slovan Broumov A 2½ – 5½ TJ Jiskra Jaroměř A, 

DDM Třebechovice pod Orebem 6½ – 1½ TJ Sokol Hradec Králové A, Sněžka TJ Náchod A 7 – 

1 Region Panda B. 

 

Tabulka po 2. kole: 

1. Sněžka TJ Náchod A ⋌2 0 0 6 12.0 10 

2. TJ Jiskra Hořice A ⋌2 0 0 6 10.0  6 

3 Třebechovice p. O. ⋌⋌1 1 0 4 10.5  8 

4. TJ Jiskra Jaroměř A ⋌1 1 0 4  9.5  6 

5. Sklípek Vrchlabí A ⋌1 0 1 3  7.5  3 

6. ŠK Lípa B ⋌0 2 0 2  8.0  5 

7. ŠK AD Jičín D ⋌⋌0 2 0 2  8.0  5 

8. Lázně Bělohrad A ⋌0 2 0 2  8.0  4 

9. TJ Dvůr Králové A ⋌0 1 1 1  7.0  4 

10. Region Panda B ⋌0 1 1 1  5.0  3 

11. Slovan Broumov A ⋌⋌0 0 2 0  5.5  3 

12. Hradec Králové A ⋌0 0 2 0  5.0  2 

 

Regionální přebor – západ, 2. kolo: Sokol Lužany měl volný los. Šachklub Jilemnice – TJ Nová 

Paka. Jednotlivé zápasy: Harcuba Adam (Z H) 1434 ½ – ½ 1672 Kobrle Karel (Z K), Skopeček st. 

Jan ( K) 1580 ½ – ½ 1631 Novotný Jan (Z), Skopeček ml. Jan 1550 ½ – ½ 1454 Fojt Petr (Z H), 

Harcuba Jan ( H) 1276 ½ – ½ 1570 Vágenknecht Jan, Zaoral Jan 1000 0 – 1 1321 Kobrle Jaromír. 

Výsledek: 2:3. TJ Tatran Hostinné – ŠK Sobotka 2009,o.s. B. Jednotlivé zápasy: Jindřišek Martin 

(Z K) 1629 1 – 0 1573 Rejman Jindřich (Z K H), Chára Martin (Z) 1362 1 – 0 1600 Zejbrlík Roman 

(Z ZK), Míl Jan (Z H) 1783 1 – 0 1441 Hejn Petr (Z), Ulman Tomáš (Z ZK) 1477 ½ – ½ 

1000 Hlavatý Jan (Z), Kalocsai Tomáš 1089 1 – 0 1000 Matyáš Matěj (Z). Výsledek: 4½:½. 

ŠK Sobotka 2009,o.s. A – TJ Sp. Skl. Vrchlabí C. Jednotlivé zápasy: Najman Jan (Z ZK) 1897 1 – 

0 1580 Skála Lukáš (Z), Pipek Petr (Z) 1287 1 – 0 1503 Doupovec Tomáš (Z), Drahotský Luboš 

(Z K H) 1884 1 – 0 1000 Pešák Stanislav, Čerych Petr 1243 1 – 0 1390 Zikmund Miloš, Patočka 

Josef ( H) 1737 1 – 0 1000 Hroneš Jakub. Výsledek: 5:0. TJ Lomnice n/Pop. B – Šachklub AD Jičín 

F. Jednotlivé zápasy: Láska Tomáš (Z V) 1854 1 – 0 1759 Flora Tomáš (Z ZK), Volman st. Václav 

(Z V) 1676 1 – 0 1738 Chalupa Vladislav (Z), Mikule st. Zdeněk (Z) 1678 ½ – ½ 1526 Janouch 

Jáchym Štěpán (Z), Krotil Ondřej (Z) 1567 0 – 1 1658 Sládek Jaroslav, Hlubůček Vlastimil (Z ZK) 

1329 0 – 1 1443 Lajbl Jan. Výsledek: 2½:2½. 

Zbývající výsledek: Lokomotiva Trutnov B 2 – 3 Lokomotiva Trutnov C. 

 

Tabulka po 2. kole: 

1. ŠK Sobotka 2009,o.s. A ⋌2 0 0 6 8.5 8 

2. Lokomotiva Trutnov C ⋌2 0 0 6 6.5 5 

3. TJ Nová Paka ⋌2 0 0 6 6.5 3 

4. TJ Tatran Hostinné ⋌1 0 1 3 6.0 5 

5. Šachklub Jilemnice ⋌1 0 1 3 5.0 3 



 

 

6. TJ Sp.Skl.Vrchlabí C ⋌1 0 1 3 3.0 3 

7. Šachklub AD Jičín F ⋌0 1 1 1 4.0 3 

8. TJ Lomnice n/Pop. B ⋌0 1 0 1 2.5 2 

9. Lokomotiva Trutnov B ⋌0 0 2 0 4.0 3 

10. ŠK Sobotka 2009,o.s. B ⋌0 0 2 0 2.5 2 

11. ŠO TJ Sokol Lužany ⋌0 0 1 0 1.5 0 

 

Regionální přebor – východ, 2. kolo: TJ Jiskra Nový Bydžov „B" – PŠŠ Lázně Bělohrad. Jednotlivé 

zápasy: Karásek Tomáš (V) 1683 ½ – ½ 1573 Sucharda Tomáš (H), Vaníček Lukáš (V) 1629 1 – 

0 1336 Kraus Lukáš, Tichý Václav (ZK) 1591 1 – 0 1120 Rybáček Lukáš, Boura Matěj 1321 ½ – ½ 

1100 Sucharda Vlastislav (ZK), Mansfeld Jaromír 1000 0 – 1 1525 Brož Ladislav. Výsledek: 3:2. 

TJ Slavia Hradec Králové „D" – TJ Lázně Bělohrad „B"-Choteč. Jednotlivé zápasy: Steiner Pavel 

1822 0 – 1 2072 Baláž René (H), Rozkovec Ludvík 1774 ½ – ½ 1830 Matouš Bedřich (Z), 

Vochozka Jindřich (ZK) 1774 1 – 0 1690 Groh Ladislav (K), Vlasák Ladislav 1749 0 – 

1 1570 Ježek Milan, Falta Eduard 1737 1 – 0 1098 Kraus Zdeněk. Výsledek: 2½:2½. Zbývající 

výsledky 2. kola: ŠŠPM Lipky Hradec Králové 2 – 3 TJ Sokol Dubenec, TJ Sokol Hradec Králové 

„D" 2 – 3 ŠK Rožďalovice, TJ Sokol Hradec Králové „C" 0 – 5 ŠK Lípa „E", ŠK ORTEX Hradec 

Králové „B" 3 – 2 ŠK ORTEX Hradec Králové „C".   Jan Kohout 

 

Tabulka po 2. kole: 

1. Hradec Králové „B" ⋌2 0 0 6 6.5 6 

2. Sokol Dubenec ⋌2 0 0 6 6.5 6 

3. Slavia Hradec Králové „D" ⋌1 1 0 4 6.5 6 

4.Lázně Bělohrad „B" – Choteč 1 1 0 4 5.5 4 

5. ŠK Lípa „E" ⋌1 0 1 3 6.0 5 

6. Hradec Králové „D"⋌1 0 1 3 6.0 5 

7. TJ Jiskra Nový Bydžov „B" ⋌1 0 1 3 5.0 3 

8. ŠK Rožďalovice ⋌1 0 1 3 4.0 4 

9. Hradec Králové „C" ⋌1 0 1 3 4.0 4 

10. Lipky Hradec Králové ⋌0 0 2 0 3.5 3 

11. PŠŠ Lázně Bělohrad ⋌0 0 2 0 3.5 2 

12. Hradec Králové „C" ⋌0 0 2 0 3.0 3 

 

Největší knihy váží přes dvacet kilo. Trezor na ně nestačí 

Českolipský deník +9 - 7.11.2015 

rubrika: Z regionu - strana: 05 - autor: JANNI VORLÍČEK 

... Za 10 až 14 dnů přijde klasickou poštou. * Máte i zajímavé vzácné tisky a 

faksimile, které jsou ty „nej“? Nejstarší je kniha o šachu vydaná v 

Benátkách roku 1584. Napsal ji Španěl Ruy Lopez de Sigura, který se po 

vítězství nad italským šachistou Leonardem il... 

 

 



 

 

Před 30 lety se stal nejmladším mistrem světa. Dnes šachista Kasparov bojuje proti 

Putinovi 

zpravy.rozhlas.cz - 9.11.2015 

rubrika: / ostatnidiscipliny - strana: 00 - autor: Jakub Kanta,Radek Šamša 

Garri Kasparov se po kariéře šachisty věnuje i politiceFoto:  David Monniaux, CC 

BY-SA 3.0 

Mnozí ho považují za vůbec nejlepšího šachistu všech dob. Velmistr 

Garri Kasparov se před třiceti lety stal vůbec nejmladším mistrem 

světa, a i poté dlouhou dobu tomuto sportu kraloval. Jeho partie 

zejména s krajanem Anatolijem Karpovem vstoupily do dějin a udělaly 

z něj šachovou legendu. 

Garri Kasparov, vlastním jménem Harry Weinstein, se narodil 13. dubna 1963 v Baku. Jeho otec 

byl německý Žid a matka Arménka.   

Šachy začal hrát v pěti letech a ve dvanácti se stal juniorským mistrem bývalého Sovětského svazu.   

V listopadu 1985 porazil na druhý pokus Anatolije Karpova a stal se mistrem světa – ve 22 letech 

nejmladším v historii. Se svým hlavním sokem se utkal o titul ještě třikrát a pokaždé postavení 

světové jedničky uhájil.   

„Na kolik tahů vidím dopředu, závisí na charakteru rozestavení. V některých případech moc 

nemusíte kalkulovat, stačí dva tři tahy dopředu, ale pak přijde čas, kdy ani deset tahů nestačí,“ 

vysvětluje Kasparov.   

„Při šachách je velmi důležité pozorování, protože často se nedržíme pouze vlastní taktiky, ale 

snažíme se na to dívat i ze strany soupeře. A ideální je, když on to netuší,“ říká o svém stylu hry 

dnes dvaapadesátiletý Kasparov.   

Ten ztratil titul světového šampiona až po porážce s Vladimirem Kramnikem v listopadu 2000. 

Šachový virtuos, jak se mu přezdívá, ukončil profesionální kariéru na 64 polích o dalších pět let 

později.   

Pak se chvíli vrhl na trenérskou kariéru a ujal se svého nástupce – Nora Magnuse Carlsena, který 

překonal jeho rekord v počtu ELO bodů a stejně jako on dokázal ve 22 letech usednout na 

pomyslný trůn.   

Carlsen na nepříliš dlouhou spolupráci vzpomíná rád i proto, že Kasparov je a vždy byl jeho 

vzorem. „Řekl bych, že nejlepším šachistou v historii je Kasparov, protože vládl šachu opravdu 

dlouho,“ tvrdí Carlsen.   

Šachový velmistr Kasparov se v posledních letech vrhl kromě psaní knížek i do politického boje 

proti ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi, a nakonec se odstěhoval i s rodinou do USA, kde 

žije v New Yorku.   

„Putinova vláda znamená neustále ohrožení svrchovaných sousedních zemí. Vždyť začal válku na 

Ukrajině, ničí evropský bezpečnostní systém nastolený po roce 1945, stejně jako ruskou 

demokracii. Podporuje diktátory po celém světě. Podívejte, Bašár Asad stále vraždí syrský lid, 

protože za ním Putin stojí. Nacházíme se na prahu další studené války,“ myslí si Kasparov.   

 

http://media.rozhlas.cz/_obrazek/3078748--garri-kasparov--1-950x0p0.jpeg


 

 

Mat, pane řediteli! 

Lidové noviny - 10.11.2015 

rubrika: Poslední strana - strana: 22 - autor: PAVEL MATOCHA 

Na začátku 90. let se zdálo, že sportem manažerů a politiků je tenis. Na 

jejich konci to vypadalo, že "decision makers" se scházejí u golfu. Dnes 

víme, že to je jinak. Ti, co rozhodují, hrají šachy. Stejně jako v byznysu musejí i za šachovnicí 

správně zhodnotit svoji pozici, zvolit rozumný strategický plán, nepřehlížet taktické pasti 

nastražené soupeřem a rozhodovat se v omezeném čase. 

Musejí také promýšlet několik tahů dopředu. "Kolik tahů dopředu promýšlíte?" ptali se v Bratislavě 

velmistra Vlastimila Horta. "Vždy o jeden tah více než můj soupeř." 

 

 

FAKTA A VÝSLEDKY 

Horizont - 10.11.2015 

rubrika: Horizont - strana: 12 - autor: (BA) 

... za třinecké Oceláře (2007-2011). Jednadvacetiletý útočník ve službách 

Dallasu Stars zvyšoval na 3:1 v utkání na ledě Caroliny. ŠACHY Přímo 

skvěle rozehráli nový ročník extraligy šachisté Třince. V prvním kole doma remizovali s brněnským 

družstvem ŠK Duras... 

 

 

Rapid tuplovaně prověřila Lysá 

Pardubický deník - 10.11.2015 

rubrika: Sport Pardubicka - strana: 16 - autor: (fn) 

Je to komplet. Nový ročník zahájila také extraliga šachových družstev. 

ilustrační fotoAutor: archiv 

Mistrovský titul obhajuje 1. Novoborský ŠK. Ten si v úvodním 

dvojzápase připsal dvě vítězství a společně s BŠS Frýdek-

Místek vede tabulku. Zástupce šachových Pardubic, ŠK Rapid, 

začal se tříčtvrteční úspěšností. V souboji s družstvy z Lysé 

nad Labem si připsal výhru a remízu. Pardubické družstvo je 

na čtvrtém místě s dvoubodovou ztrátou na vedoucí dvojici. 

Pokračoval také krajský přebor druhé třídy. 

 

Extraliga: ŠK města Lysá nad Labem – ŠK Rapid Pardubice 3,5:4,5, Rodshtein, Votava, Petr po 1, 

Heberla, Bernášek, Jirovský po 0,5. Rapid Pardubice – Výstaviště Lysá nad Labem 4:4, Votava, 

Heberla po 1, Rodshtein, Neuman, Petr, Bernášek po 0.5. Ostatní utkání: Výstaviště Lysá – Mahrla 

Praha 4,5:3,5, Třinec – Duras BVK 4:4, Frýdek-Místek – Litovel 6:2, 1. Novoborský – Labortech 

http://pardubicky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=sachy-ilustracni-denik-605&s=18


 

 

Ostrava 5:3, Turnov – Poruba 3:5, Mahrla Praha – ŠK města Lysá 6:2, Litovel – Třinec 2,5:5,5, 

Duras BVK – Frýdek-Místek 2:6, Poruba – Novoborský 3:5, Ostrava – Turnov 5:3. 

 

Krajský přebor II. třídy, skupina západ: ŠO Hlinsko – Rapid E 6,5:1,5, Hrnčiarik 1, Kolomý 

0,5. Sokol Lázně Bohdaneč – Polička D 5,5:2,5, Jouza, Pyskatý, Zmek, Mácha po 1, E. Veselý, 

Rež, Kouba po 0,5. Rapid D – Polabiny E 1:7, Marcinko, M. Joukl po 0,5 – Korol, Bělohlav, Jecha, 

Škroch, Vorel, Kvapil po 1, J. Škorpík, Gregor po 0,5. Chotěboř B – Bohemia Pardubice B 4:4, 

Mudruňka, Třasák, Laušman po 1, Mazura, Makeš po 0,5. ŠS Železné hory Chvaletice – Heřmanův 

Městec 4:4, Švanda, Šilar, Tyč po 1, Dunajčík, Jareš po 0,5. 

 

Průběžné pořadí: 1. Polabiny E 6 b., 2. Bohemia B 4 b., ..4. Železné hory 4 b., ..6. Lázně Bohdaneč 

3 b., ..9. Rapid E, 12. Rapid D, oba 0 b. 

 

šachy 

Svobodný hlas - 11.11.2015 

rubrika: Svobodný hlas - strana: 08 - autor: Ladislav Jarina 

LOUNY - Tento týden se v KP II konalo šachové derby 

mezi ŠK UNION Louny „B“ a ŠK DDM Postoloprty. 

Lounští šachisté zvítězili vysoko 7:1 na body. Výsledky na jednotlivých šachovnicích: Reitinger 

Petr – Hons 1:0, Košťál – Urban 1:0, Majerik – Smarkoň 0:1, Reitinger Jan... 

 

Otevřené mistrovství ČR v šachu 

Valašský deník - 11.11.2015 

rubrika: U nás doma na Valašsku - strana: 08 - autor: Pavel Mladý 

Na počátku října se na Horní Bečvě odehrála významná sportovní a společenská 

událost. Frenštátská TJ Respekt zde uspořádala otevřené mistrovství ČR tělesně 

postižených v šachu.  

Ve výborně připravených bezbariérových prostorách místního hotelu se šachisté 

setkali již podruhé. Hotel se nachází v CHKO Beskydy a nabízí kromě jiného výhled do údolí řeky 

Bečvy s přehradou i na hřeben Pusteven a Radhoště. Při pěkném počasí, které vydrželo celý týden, 

se mohli účastníci mistrovství těšit krásami podzimní valašské přírody. 

Na Horní Bečvu přijeli hráči z celé České republiky a pozvání přijali rovněž hosté ze Slovenska a 

Maďarska. Hlavního turnaje se tedy zúčastnily tři desítky šachistů ze tří zemí. Hrálo se švýcarským 

systémem na devět kol, tempem dvakrát 90 minut na partii s přídavkem 30 sekund za tah. Během 

vyrovnaného turnaje se v čele tabulky vystřídala řada šachistů. Před závěrečným kolem se o vedení 

dělili tři – skutečně tři – mušketýři a na přední umístění pomýšlelo ještě několik dalších borců. 

Celkové třetí místo vybojoval s 6,5 body Emil Macura, nejstarší účastník soutěže. 

Druhé místo obsadil se stejným bodovým ziskem Valter Kocur. Celou soutěž nakonec vyhrál zcela 

zaslouženě Michal Hanus, jenž jako jediný dosáhl na sedm bodů. Nejúspěšnějším šachistou z 

našeho regionu se nečekaně stal hráč vsetínské Zbrojovky Pavel Mladý. Mezi ženami si nejlépe 



 

 

vedla Irena Badačová z pořádající TJ Respekt. 

Pořadatelé také připravili pestrý doprovodný program. Jeho součástí byly kromě výletů do okolí i 

šachový seminář IM Ivana Hausnera, simultánka a bleskový turnaj. 

V bleskovém turnaji se nejvíce dařilo FM Vítu Valentovi. 

Šachové MČR tělesně postižených má dlouholetou tradici. Ani událost takového významu by se 

jistě nemohla konat bez přispění obětavých pořadatelů, příznivců a sponzorů. Za podporu a 

nevšední nadšení pro dobrou věc jim patří veliký dík. 

 

B. Nováková má formu, vybojovala první místo 

Tachovský deník - 11.11.2015 

rubrika: Sport Tachovska - strana: 18 - autor: FRANTIŠEK HLAS 

Šachy Tachov – Druhý turnaj krajského přeboru v rapid šachu se konal v 

tachovské sportovní hale za účasti 64 žáků a hráči Šachového klub Tachov sbírali 

úspěchy. V kategorii D10 reprezentovala ŠK Tachov Bára Nováková a se svými 

soupeřkami vybojovala 5,5 bodů a... 

 

 

Doma zůstal bronz 

Teplický deník - 11.11.2015 

rubrika: Sport Teplicka - strana: 16 - autor: (red) 

ŠACHY Teplice – V sobotu se v Teplicích konal již 37. ročník šachového turnaje 

čtyřčlenných žákovských družstev. Na Velkou cenu Teplic tentokrát přijelo celkem 

16 týmů, kromě hráčů z Ústeckého kraje pořadatelé přivítali i hosty z Prahy. A právě 

ti celou... 

 

 

Šachisté se utkají O jihlavský koláč 

Jihlavský deník - 12.11.2015 

rubrika: Zpravodajství - strana: 03 - autor: (iho) 

od osmi hodin v sále restaurace Zezulkárna. „Jedná se o první turnaj ze série 

deseti klání ligy mládeže Vysočiny v šachu a je současně hraný jako přebor Kraje Vysočina 

mládeže v rapid šachu,“ vysvětlil organizátor soutěže Zdeněk Nápravník. Pro nejlepší mladé... 

 

 

 



 

 

Na mistrovství světa Hurdzan obstál 

Klatovský deník - 12.11.2015 

rubrika: Sport Klatovska - strana: 18 - autor: (dk) 

Šachy Klatovy – Se světovou šachovou špičkou poměřil své síly čtrnáctiletý 

český přeborník Tomáš Hurdzan (na snímku), hráč Šachklubu Sokol 

Klatovy. Na přelomu října a listopadu nastoupil v kategorii open 14 na 

mistrovství světa mládeže v šachu v řeckém... 

 

 

Dámu ani krále nenechají v klidu šachisté v Dolním Bousově. Turnaj bude ve škole 

Boleslavský deník - 12.11.2015 

rubrika: Boleslavsko - strana: 03 - autor: (ruz) 

Dolní Bousov – Hrajete šachy? A chcete si to s někým pořádně rozdat? 

Udělejte si čas v sobotu 28. listopadu a přijeďte do Dolního Bousova na 

Bousovské šachování do zdejší základní školy. Prezentace účastníků 

začíná v 8 hodin, v devět pak vše vypukne. A podmínky?... 

 

 

 „Béčko“ Pandy neuspělo v Náchodě 

Rychnovský deník - 12.11.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 16 - autor: (dr) 

Dalšími zápasy pokračovaly šachové přebory dospělých. 

Ilustrační foto.Autor: Deník/archiv 

KRAJSKÝ PŘEBOR DRUŽSTEV 

Sněžka TJ Náchod – Panda Rychnov nad Kněžnou B 7:1. 

Mojžíš – Marečková ½, Čechura – Buločkin ½, Rychlik – 

Novotný Jos. 1:0, Semerák – Pavlíček 1:0, Velecký Vik. – 

Daniel J. 1:0, Cerha M. – Chmelař 1:0, Šobotník – Daniel 

R. 1:0, Vrňata – Zahradník 1:0. 

Další výsledky 2. kola: TJ Dvůr Králové – ŠK Jičín D 4:4, 

Spartak Vrchlabí – Jiskra Hořice 3:5, DDM Třebechovice 

– Sokol Hradec Králové 6,5:1,5, TJ Lázně Bělohrad – ŠK 

Lípa B 4:4, Slovan Broumov – Jiskra Jaroměř 2,5:5,5. 

Pořadí: 1. Sněžka TJ Náchod A 6 bodů, 2. TJ Jiskra Hořice A 6, 3. DDM Třebechovice pod Orebem 

4, 4. TJ Jiskra Jaroměř A 4, 5. TJ Spartak Plchot Sklípek Vrchlabí A 3, 6. ŠK Lípa B 2, 7. ŠK AD 

Jičín D 2, 8. TJ CIS Lázně Bělohrad A 2, 9. TJ Dvůr Králové nad Labem A 1, 10. Region Panda B 

1, 11. Slovan Broumov A 0, 12. TJ Sokol Hradec Králové A 0. 

 

http://rychnovsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=sachy-ilustrace07-galerie-980&s=33


 

 

REGIONÁLNÍ PŘEBOR DRUŽSTEV 

Spartak Rychnov nad Kněžnou B – Jiskra Česká Skalice B 2:3. Vizibla – Motloch 1:0, Palla – Mádr 

0:1, Ruffer – Křeček 1:0, Cens – Zikmund 0:1, Plašil – Čechovič 0:1. 

ZŠ Doudleby nad Orlicí – Sokol Juránek Červený Kostelec B 3:2. Blažek – Burdilák 1:0, Lédr – Vít 

M. 0:1, Štolba O. – Vít Š. 1:0, Štolba P. – Vacek 0:1, Štolbová – Kuru M. ml. 1:0. 

Jiskra Jaroměř C – DDM Kostelec nad Orlicí B 1,5:3,5. Halbich – Jindrásek ½, Michl – Dostálek 

0:1, Vašata – Matoulek ½, Holda – Provazník ½, Chalupa – Štěrba 0:1. 

Další výsledky: Červený Kostelec C – Studnice 4,5:0,5, Hronov B – Vrchoviny 2,5:2,5, Broumov B 

měl volno.  

 

 

Kraslice chtějí překonávat rekordy 

Domažlický deník +4 - 13.11.2015 

rubrika: Region - strana: 08 - autor: (jid) 

vánočního stromečku. Návštěvníci obdrží světelné fontánky a bude se počítat jejich 

zapálený počet. Lidé již posílají své nápady. Třeba hrát na náměstí obří šachy či 

Člověče, nezlob se. 

 

 

Bez bodové ztráty jsou jen šachisté Kunovic C 

Slovácké noviny - regionální týdeník - 13.11.2015 

rubrika: Sport - strana: 18 - autor: (JO) 

Slovácko – Ve 2. kole okresní soutěže družstev v šachu udolaly KunoviceC 

nekompletní Nivnici 3:2 a vedou tabulku s plným bodovým ziskem. Vedle 

jedné kontumační výhry naplno bodoval Bílek, za hosty Habarta. Remízou 

skončily partie Krmíček – Velecký a Vichorec –... 

 

 

Klub českého pohraničí pro děti 

Haló noviny - 13.11.2015 

rubrika: Píšete nám - strana: 11 - autor: Miroslav MARŠÁLEK 

... skupina Jince (Pionýr) a vedení Základní školy a Mateřské školy 

Jince společně uspořádali 23. ročník Turnaje jineckých nadějí v šachu, který byl zároveň 19. 

ročníkem otevřeného přeboru školy. Nejpodstatnější změnou bylo, že mezi ocenění přibyl putovní... 

 

 



 

 

V šachových Nadějích zvítězila Lea Rosenbaumová 

Příbramský deník - 13.11.2015 

rubrika: Z regionu - strana: 08 - autor: Miroslav Maršálek 

... skupina Jince (Pionýr) a vedení Základní školy a Mateřské školy 

Jince společně uspořádali 23. ročník Turnaje jineckých nadějí 2015 

v šachu, který byl zároveň 19. ročníkem otevřeného přeboru školy. 

Organizátory mile překvapila velká účast soutěžících.... 

 

 

Šachistka Pýchová je patnáctá na světě 

Benešovský deník - 14.11.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 

Porto Carras (Řecko) – Turisticky oblíbené letovisko Porto Carras na poloostrově 

Chalkidiki v Řecku hostilo ve Mistrovství světa mládeže do 18 let v šachu. Díky březnovým titulům 

mistrů ČR měla mezi 1596 účastníky z 91 zemí své zástupce i Vlašim, konkrétně Nelu Pýchovou 

(dívky do 16 let) a Jakuba Voříška (chlapci do 12 let). V konkurenci nejlepších světových hráčů se 

rozhodně neztratili. 

Souboj WFM Nely Pýchové (vpravo) s WFM Bakhorou 

Abdusattorovou z Uzbekistánu v pátém kole. Autor: 

Ondřej Matějovský 

Pýchová se po raketovém startu (4 body ze 

4 partií) dostala na samotnou špici turnaje a 

v pátém kole si dokonce zahrála na prestižní 

první šachovnici. Po dvou porážkách přišly 

další dvě výhry (mimo jiné nad loňskou 

mistryní Evropy Narvou z Estonska) a vydřená 

remíza v téměř šestihodinové partii se silnou 

soupeřkou z Ruska. 

S 6,5 body byla mladá vlašimská šachistka dvě 

kola před koncem průběžně sedmá a měla na dohled medailové příčky. Porážka s „ruskou 

Američankou" a remíza s Indkou ji sice odsunuly na konečné patnácté místo. I to je určitě velkým 

úspěchem a zároveň vylepšením prozatím nejlepšího 16. místa z MS v Brazílii 2011. 

Z české výpravy byl úspěšnější jen Matyáš Marek z Mezinárodní šachové školy Interchess (skvělé 

šesté místo mezi chlapci do 18 let). 

Šestnáctiletá Nela Pýchová je už zkušenou reprezentantkou, v posledních šesti letech se zúčastnila 

čtyřikrát mistrovství světa a pětkrát mistrovství Evropy jednotlivců a ve své sbírce úspěchů už má 

i bronzovou medaili z ME v Černé Hoře 2013. 

Ani jedenáctiletý Jakub Voříšek není v mezinárodní konkurenci žádným nováčkem, na podobné 

akci se objevil již počtvrté. Ve své kategorii byl nasazen až ve druhé stovce, ale s vesměs papírově 

silnějšími soupeři se bil statečně a v 11 kolech vybojoval výborných šest bodů, což stačilo na 

http://benesovsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=nela-ms


 

 

69. příčku. Za povšimnutí stojí jeho zisk 126 bodů na elo, což je opravdu hodně a jen to dokazuje, 

že se Jakub v Řecku představil ve výborné formě. 

Podrobnější informace o vystoupení a pobytu vlašimských reprezentantů v Řecku najdete na 

internetových stránkách www.sachyvlasim.cz. 

 

Ještě půl bodu a výsledek mohl být dokonalý 

Svitavský deník - 14.11.2015 

rubrika: Sport Svitavska - strana: 21 - autor: (rh) 

Šachy: Svitavy – Šachové krajské přebory druhé třídy mají za sebou zápasy 

druhého kola. Trojlístek družstev ze Svitavska si připisoval střídavé výsledky. 

Na ten nejlepší dosáhla Polička C, která ve východní skupině povolila rivalům z Kunvaldu jedinou 

remízu.... 

 

Pisoár pro šachisty, motorkáře i dobrou věc 

Mladá fronta DNES - 14.11.2015 

rubrika: Kraj Hradecký - strana: 18 - autor: (poš) 

bohulibé zvuky fauny a flóry,“ dočtou se návštěvníci v popisku. Z pisoárů vznikl i 

šachový stolek. „Šach, aneb táhni a táhni. Může to být pisoár pro jeden tah, ale také pro mnoho tahů 

dlouhodobě rozehrané šachové partie,“ radí popisek. Mezi instalacemi nechybí... 

 

Náchodské derby dopadlo lépe pro Niki 

Náchodský deník - 14.11.2015 

rubrika: Sport Náchodska - strana: 21 - autor: (jč) 

Žákovské družstvo Hronova zatím své soupeře drtí a zaslouženě tabulku 

vede. ŠACHY Náchodsko – Krajský přebor žákovských družstev 

odstartoval minulou sobotu úvodními prvními třemi koly, druhým kolem 

pak pokračovala Krajská soutěže dospělých družstev, skupina... 

 

 

Přebor škol Rychnovska v šachu 

Rychnovský deník - 16.11.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 18 - autor: (jd) 

... 8. prosince od 8.45 do 14 hodin bude sehrán v Gymnáziu F. M. Pelcla v 

Rychnově nad Kněžnou okresní přebor čtyřčlenných . družstev škol v šachu v kategoriích 1. 

Stupeň, 2. Stupeň, 3. střední školy. Zvýhodněný vklad do soutěže mají školy, kde bude sehráno 

základní kolo... 

 



 

 

Šachisté zamíří do pivovaru 

Domažlický deník - 16.11.2015 

rubrika: Sport - strana: 20 - autor: (pap) 

Plzeň – Reprezentační prostory plzeňského 

Prazdroje se zítra od 10.00 hodin stanou dějištěm již 

18. ročníku turnaje v rapid šachu Pilsner Urquell Open, které 

připravilo Občanské sdružení Spolek přátel šachu v Plzni. 

 

Ilustrační foto.Autor: DENÍK/Alena Kaňková 
 

 

Stolní hry na dlouhé večery 

Claudia - 16.11.2015 

strana: 02 

podzim Přemýšlíte, čím se zabavit? Naše tipy jsou prověřené a zaručené. Šachy Tato královská hra 

bystří mysl. Vyžaduje strategické uvažování a čím déle ji hrajete, tím jste v ní lepší. Pokud je ale 

váš protivník v šachu výrazně zběhlejší, moc šancí... 

 

 

MALÍ ŠACHISTÉ HRÁLI O KOLÁČE 

Jihlavský deník - 16.11.2015 

rubrika: Zpravodajství - strana: 02 

Foto popis| Turnaj se v Jihlavě uskutečnil již po jednadvacáté. Jedná se o první turnaj 

ze série deseti klání Ligy mládeže Vysočiny v šachu a současně přebor Kraje 

Vysočina mládeže v rapid šachu. Akci pořádal Dům dětí a mládeže Jihlava. 

 

 

Zahrajme si šachy. Jihlavské ulice oživí kostkované stolky 

Mladá fronta DNES - 18.11.2015 

rubrika: Vysočina - strana: 16 - autor: (jif) 

... aktivity neujaly. „Ale líbilo by se mi to taky na Českém mlýně, kde by 

si rodiče, než se děti vyběhají a vyblbnou na skejtu, zahráli šachy,“ 

doplňuje. Právě v areálu Českého mlýna u řeky Jihlavy by do budoucna 

mohly vzniknou i stolky pro stolní tenis. Inspiraci pro... 

 

 

http://plzensky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=jcsachisti-12sbolesl02&s=35


 

 

Třetí turnaj pro Vítka Veselého 

Havlíčkobrodský deník - 18.11.2015 

rubrika: U nás doma - strana: 10 - autor: (vpa) 

Havlíčkův Brod – Třetí turnaj seriálu O pohár předsedy TJ Jiskra Havlíčkův 

Brod v rapid šachu jednotlivců se uskutečnil v pátek 13. listopadu za účasti 23 hráčů. Pořadatelé 

přivítali další hráče, kteří se zapojili do seriálu, jehož součástí je sedmnáct... 

 

V okresních derby se z výhry radovaly Vlčnov a Dolní Němčí 

Slovácký deník - 18.11.2015 

rubrika: Sport slovácka - strana: 17 - autor: (JO) 

Slovácko – Hned dvě okresní derby přineslo 2. kolo krajské soutěže družstev v šachu. 

A v obou byli úspěšnější hosté. 

Ilustrační foto.Autor: DENÍK/Michal Burda 

Vlčnov A vyhrál po boji v Bojkovicích 4,5:3,5, když naplno 

bodovali Koutný, Macura, J. Ondrůšek a Ficenc, za domácí 

byli úspěšní Mikulík, Valeš a Plášek. Vítěze neměla partie 

Kolouch – Staňa. 

Dolní Němčí A se radovalo z výhry 5,5:2,5 na šachovnicích 

Starého Města F. Celý bod za vítěze získali Světínský junior, 

Šumšál a Kunčík, remízou skončily partie Studený – 

Symerský, A. Horsák – Čechál, Mikuláštík – Štos, F. Moštěk – Podešva a Piluša – Kovařík. 

Uherský Brod udolal na domácích šachovnicích Pozlovice 4,5:3,5. Vyhráli L. Mikulčík, Buráň a 

Vlk, remizovali Krajsa, K. Zpěváková a Kratochvílová. Boršice B padly s Kroměříží D 2,5:5,5, 

když vyhrál jen Pavel Náplava, remizovali Havránek, Šebela a Skalka. 

Staré Město E prohrálo ve Zborovicích 3,5:4,5. Celý bod získal jen Skalský, po půlce přidali 

Mrkus, J. Trubačík, Sedlačík, Nekarda a Macháček. Bez bodů se vraceli z Napajedel šachisté 

Kunovic A. Při prohře 3:5 vyhráli Šácha s Martinákem a remizovali Beil s Malůšem. (JO, ms) 

1. Zborovice 2 0 0 10,5 6 

2. Vlčnov A 2 0 0 10 6 

3. Kroměříž D 1 1 0 9,5 4 

4. Dolní Němčí A 1 1 0 9,5 4 

5. Uherský Brod 1 1 0 8,5 4 

6. Staré Město E 1 0 1 8,5 3 

7. Boršice B 1 0 1 8 3 

8. Napajedla B 1 0 1 7,5 3 

9. Staré Město F 0 1 1 6,5 1 

10. Bojkovice 0 0 2 6,5 0 

11. Kunovice A 0 0 2 5,5 0 

12. Pozlovice 0 0 2 5,5 0 

 

http://slovacky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=majovy-turnaj-sachy-030513-6&s=32


 

 

Přebor škol Rychnovska v šachu 

Rychnovský deník - 19.11.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 16 - autor: (jd) 

... 8. prosince od 8.45 do 14 hodin bude sehrán v Gymnáziu F. M. Pelcla v 

Rychnově nad Kněžnou okresní přebor čtyřčlenných družstev škol v šachu v kategoriích 1. stupeň, 

2. stupeň a střední školy. Zvýhodněný vklad do soutěže mají školy, kde bude sehráno základní 

kolo.... 

 

V pivovaru zvítězil velmistr Lehtýnský 

Domažlický deník +5 - 19.11.2015 

rubrika: Sport Plzeňského kraje - strana: 17 - autor: (pap) 

Plzeň – Vítězem 18. ročníku turnaje v Rapid šachu Pilsner Urquell Open 2015, který 

se hrál v reprezentačních prostorách plzeňského Prazdroje, se stal Jiří Lehtýnský. 

 

Ilustrační fotoAutor: DENÍK/Jiří Sejkora 

Mezinárodní velmistr si tak v Plzni připsal své druhé prvenství, 

když před tím dominoval ve čtvrtém ročníku. O jeho vítězství 

v konkurenci dvaadevadesáti šachistů při bodové rovnosti před 

Vojtěchem Plátem rozhodlo lepší pomocné hodnocení. Třetí 

příčku obsadil další mezinárodní velmistr Tomáš Oral. 

Nejlepší ženou se stala Adéla Zákoutská (Jičín), která 

v absolutním pořadí obsadila se ziskem šesti bodů 19. místo. 

Turnaj, který se hrál švýcarským systémem na devět kol a 

každý hráč měl na partii 20 minut, uspořádal Spolek přátel šachu. 

„V dramatickém průběhu rozhodovalo o pořadí až poslední kolo. Vítěznému Lehtýnském stačila 

k prvenství remíza s nakonec třetím Oralem. Turnaj měl historicky nejvyšší kvalitu z dosavadních 

osmnácti ročníků. Důkazem toho je start pěti mezinárodních velmistrů Horta, Lehtýnského, Orala, 

Neumana a Sergejeva, hrálo zde osm mezinárodních mistrů, ale i další borci se postarali 

o dramatický průběh. V posledním kole bylo ve hře o prvenství ještě osm šachistů, hrálo bez 

taktických remíz hodně ostře," zhodnotil turnaj z hlavních organizátorů Jaromír Novotný. 

Pořadí: 1. Jiří Lehtýnský (České Budějovice) 7,5 b. 2. Vojtěch Plát 7,5, 3. Tomáš Oral 7 (oba Lysá 

nad Labem), 4. Vladimír Sergejev (Ukrajina) 7, 5. Jan Šuráň (Lysá nad Labem) 6,5, 6. Petr Neuman 

(Jičín), 7. Marián Jurčík (Slovensko), 8. Jan Turner (ŠK Tachov), 9. Jiří Jirka (Bohemians Praha), 

10. Jiří Rýdl (Vlašim) všichni 6,5. 

 

  

http://plzensky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=czechopen-2015-sachy-figurky-bile-pce&s=45


 

 

Hrál se šachový přebor školy 

Havlíčkobrodský deník - 19.11.2015 

rubrika: U nás doma - strana: 08 - autor: (vpa) 

Havlíčkův Brod – Přebor ZŠ Wolkerova Havlíčkův Brod v šachu se 

uskutečnil za účasti dvaceti zájemců. Turnaje se zúčastnili žáci, kteří již mají 

zkušenosti ze soutěží, a mírně pokročilí. Boj na šachovnicích byl nesmlouvavý. Hrálo se sedm kol, 

tempem 15 minut... 

 

 

Litoměřičtí šachisté překvapili Sokol 

Litoměřický deník - 19.11.2015 

rubrika: Sport Litoměřicka - strana: 16 - autor: (tre) 

ŠACHY Litoměřice – V dalším kole II. ligy šachisté ŠK Slavoj Litoměřice překvapili 

v Mladé Boleslavi, kde zdolali místní Sokol. Soupeř byl mírným favoritem, a tak se 

očekával napínavý souboj. Po třech hodinách se urputně hrálo a hosté byli tím, kdo 

začal po... 

 

 

 

Polabinští dobyli šachovou baštu! 

Pardubický deník - 19.11.2015 

rubrika: Sport Pardubicka - strana: 16 - autor: (fn) 

Pardubice – Z bašty českého šachu se výhry moc nevozí. Platí to nejen o 

extralize, ale i o prvoligové soutěži. Aprávěv ní slavili druhé vítězství v 

tomto soutěžním ročníku šachisté Polabiny. Vítězství je posunulo na třetí místo tabulky za prozatím 

bezztrátový... 

 

Šachy. Lidé si zahrají už i na náměstí 

Metro - 20.11.2015 

rubrika: Domov - strana: 07 - autor: iDNES.cz 

Další piano, ale také šachové stolky nebo stoly na stolní tenis. Tím vším chce 

jihlavský náměstek primátora Milan Kolář v nejbližších měsících oživit centrum 

města. Zahrát si šachy by mohli třeba návštěvníci kaváren nebo rodiče hlídající na 

hřišti u řeky... 

 

 



 

 

Turnaj v pivovaru ovládl velmistr Lehtýnský 

Mladá fronta DNES - 20.11.2015 

rubrika: Kraj Plzeňský - strana: 17 - autor: (pap) 

PLZEŇ Vítězem 18. ročníku turnaje v Rapid šachu Pilsner Urquell Open 

2015, který se hrál v reprezentačních prostorách plzeňského Prazdroje, se stal Jiří Lehtýnský. 

Mezinárodní velmistr si tak v Plzni připsal své druhé prvenství, předtím dominoval ve čtvrtém 

ročníku.... 

 

 

Klatovy na úvod soutěže okusily prohru i výhru 

Klatovský deník - 20.11.2015 

rubrika: Sport Klatovska - strana: 18 - autor: (tk) 

Šachy Klatovy –Vříjnu rozehráli šachisté ŠK Sokol Klatovy novou 

sezonu druhé ligy, skupiny A. První dvě kola absolvovali s rozdílnými 

výsledky. V prvním kole podlehli těsně v Karlových Varech, v druhém 

kole však již mohli slavit zisk tří bodů po domácí výhře nad... 

 

 

 

Krátce ze šachu 

Tachovský deník - 21.11.2015 

rubrika: Sport - strana: 18 - autor: (tru) 

Doksy – Mistrovství Čech v kategoriích do 8 a do 10 let se konalo v 

Doksech u Máchova jezera a nechyběli tam hráči ŠK Tachov. Kategorie 

H8 i D8 se hrály dohromady, vyhodnoceni pak byli chlapci i děvčata zvlášť. Nejlepšího výsledku 

dosáhla Sibyla Řezníčková, ziskem 4 bodů z 9 možných skončila… 

 

 

Další šachové stolky chystají Bohunice 

Brněnský deník - 21.11.2015 

rubrika: Brno / seriály - strana: 02 - autor: (jač) 

BrnoBohunice –Už příští rok si šachy v parku zahrají lidé i v brněnských Bohunicích. 

Ty se na jaře stanou po středu města druhým místem, kde se objeví venkovní šachové 

stolky. „Chceme začít s jedním. Uvidíme, jak se osvědčí. Pokud bude o hru zájem, 

postavíme... 

 



 

 

Frýdek slaví 90 let organizovaného šachu 

Frýdecko-místecký a třinecký deník - 21.11.2015 

rubrika: Frýdecko-Místecko a Třinecko - strana: 03 - autor: TOMÁŠ 

ADAMEC 

FrýdekMístek – Beskydskou šachovou školu jistě není třeba dlouze představovat, šachy jsou ve 

Frýdku velmi populárním sportem, a tento spolek stabilně dosahuje výborných úspěchů v ligových 

soutěžích i turnajích jednotlivců. Šachy jsou navíc jedním ze tří sportů,... 

 

Český šachový velmistr David Navara: Hraním šachů se dá uživit 

novinky.cz - 21.11.2015 

rubrika: Žena - Styl - strana: 00 - autor: Andrea Zunová 

Šachy začal hrát v šesti letech, ve čtrnácti získal titul mezinárodního mistra a v sedmnácti se stal 

šachovým velmistrem. Černobílá šachovnice a šestnáct bílých a stejný počet černých figurek tvoří 

velkou část jeho života. Dnes 30letý David Navara říká, že šachy hraje stále rád a vždy se těší na 

nový turnaj. 

Velmistrovský titul získal David Navara již v 17 letech.  

FOTO: Anežka Kružíková  

sobota 21. listopadu 2015, 9:02  

Magisterský titul získal po vystudování logiky, 

mluví šesti jazyky. I když sám skromně říká, že 

skutečně dobře se domluví anglicky a rusky. 

I když nepochází z šachové rodiny, přesto začal 

hrát velmi brzy. „V šesti letech jsem dost četl 

dětské knížky. Babička mě chtěla zabavit a půjčila mi knihu o šachách s pravidly, přečetl jsem ji a 

velmi mě zaujala. Tak mě rodiče přihlásili do šachového kroužku a tím to všechno začalo,“ říká. 

Tento okamžik předznamenal, jak se bude vyvíjet jeho život. 

Podle něj není zas až tak divné, že ho v dětství zaujaly právě šachy, protože měl matematické 

nadání. A právě nadání na šachy a matematiku spolu často jdou ruku v ruce. 

Většinou jsou šachisté podle něj normální lidé, kteří mají rodiny i jiné koníčky. Sám také přemýšlí 

nad založením rodiny, ale zatím nenašel tu pravou. 

V šachovém kroužku Bohemians Praha začal hrát nejprve dětské soutěže a velmi záhy soutěžil i s 

dospělými. Svého prvního dospělého protihráče porazil asi v osmi letech. 

„Přesně to nevím. V osmi devíti letech jsem hrál soutěže dospělých a neprohrál jsem zdaleka 

všechno. Uhrál jsem tam poměrně dost bodů. Ale v šachu tolik na věku nezáleží. Děti mohou 

porazit dospělé, když se šachům více věnují nebo na ně mají větší talent. Není to zase taková 

senzace, jak to může na první pohled vypadat,“ vysvětluje David Navara. 

Titul šachového velmistra  

Sám měl a má talent velký. Bez něj a samozřejmě bez přípravy a tréninku by nedosáhl tak dobrých 



 

 

výsledků. A také by se nestal v 17 letech šachovým velmistrem. I při vysvětlování, co vlastně tento 

titul v šachovém světě znamená, se David Navara drží nohama na zemi. 

„Zjednodušeně řečeno, člověk musí dosáhnout tří nějakých velmi dobrých výsledků. Musí mít 

dostatečně silné soupeře a turnaj musí být dostatečně dlouhý, měl by být třeba mezinárodní, pokud 

to není např. mistrovství ČR apod. Na několika turnajích musí prokázat svou způsobilost a pak už 

ten titul má doživotně.“ Podle něj je však určitá inflace tohoto titulu. Protože před lety jej mělo 

např. sto lidí, dnes přibližně 1500. 

Jen pro představu, šachovým velmistrem je například Garri Kasparov, Anatolij Karpov, Viktor 

Korčnoj či úřadující mistr světa Magnus Carlsen. Například s Anatolijem Karpovem David Navara 

hrál dvě vážné šachové partie, které skončily nerozhodně. Jednou porazil Magnuse Carlsena. 

Aby se David Navara udržel mezi těmi nejlepšími, musí pravidelně trénovat a sledovat vývoj. 

Mistrovství Evropy v bleskovém šachu ve Wroclawi David Navara vyhrál. 

FOTO: Michal Vrba 

„Přinejmenším v oblasti zahájení šachové partie je potřeba jej 

sledovat. Nejde jen o udržování znalostí, ale člověk musí věnovat 

pozornost novým trendům a musí si toho dost zapamatovat. Šachy 

nejsou zdaleka jen o memorování, ale zrovna v této oblasti i to 

memorování hraje významnou roli. Musím trénovat, protože čím 

výše se člověk dostane, tím těžší je se tam udržet,“ vysvětluje. 

Sám se podle svých slov šachům věnuje denně. Když je na turnaji, 

může to být i deset hodin, pak jsou dny, kdy šachům dá půlhodinu až 

hodinu. 

„Když všechno zprůměruji – turnaje i domácí přípravu –, může to 

vyjít tak na čtyři až pět hodin denně. Je těžké říci, kolik přesně to je, 

a kromě toho se u mě slévá práce s volným časem. Jednou mě třeba 

pobavil jeden pán, který mě na autobusové zastávce viděl, jak si čtu šachový časopis, a celkem 

trefně se mě zeptal, jestli jsem v práci, nebo mám volno.“ 

Hraním šachů se dá podle Davida Navary uživit. Sám to má ale tak, že pro něj peníze nejsou 

hlavním motivem. Šachy totiž hraje rád a na turnaje a setkání se známými (hráči) se těší. Mít šachy 

jako zdroj příjmů má své výhody i nevýhody. „Lákavé na tom je, že člověk nemá šéfa, může si sám 

rozvrhnout denní režim, jen na turnajové partie musí dorazit včas a odehrát je, může si sám 

rozvrhnout, jak bude trénovat, cestovat do cizích zemí a něco si tam prohlédnout,“ říká. 

Nevýhoda je, že někdy může na jedné jediné partii dost záležet, protože může pokazit celý 

výsledek. „Když člověk přesáhne určitý věk, není už tak snadné hrát v náročných soutěžích, ale ten 

limit je mírnější než v jiných sportech. Je možné se tou hrou živit déle.“ 

Pro vysvětlení dodává, že v první světové stovce je jen jeden hráč nad padesát let. „Byli by tam i 

další, kdyby se tomu i dál věnovali aktivně. Ale např. exmistr světa Kasparov se teď věnuje spíš 

jiným aktivitám než samotnému hraní.“ 

Podle něj se ale po ukončení aktivní hráčské kariéry může člověk živit jako trenér. „Ne každý na to 

má předpoklady a já třeba otevřeně říkám, že bych nemohl dělat trenéra začátečníků, protože bych 

http://media.novinky.cz/634/516348-original1-2hlax.jpg


 

 

vykládal moc rychle a oni by to nestihli pochopit a pro mě by také nebylo úplně dobré se 

přizpůsobovat. Ale dovedu si představit sám sebe jako trenéra hodně nadaných hráčů,“ doplňuje. 

Hra se stále vyvíjí  

Šachy se hrají po staletí. Přestože je možné u výkonnostních sportů sledovat skokový vývoj vpřed, 

šachy pro laika zůstávají pořád stejné. David Navara však říká, že i šachy se vyvíjejí. „Nejvíc je 

vývoj patrný v oblasti teorie zahájení. Šachy jsou složitá hra, téměř nevyčerpatelná, chyby se dělaly 

dříve, dělají se dodnes, a kdyby lidé začali hrát šachy bezchybně, ztratily by mnohé ze svého 

kouzla.“ 

V oblasti zahájení se podle něj šachy vyvíjejí dost i díky počítačům. Je totiž mnohem více informací 

a podle Davida Navary je například za týden možné najít si na internetu na 3000 nových partií. 

„Je otázka, nakolik je to pozitivní vývoj a nakolik ne. Třeba dnes o zahájení víme více, hrajeme ho 

lépe, ale vlastní tvorba začíná později. Kdybych to řekl obrazně, tak dříve začínala ve třináctém 

tahu, dnes v sedmnáctém nebo osmnáctém. Šachy se staly trochu vědečtějšími a prostoru pro nějaké 

umění – partie, které nadchnou diváky – je tam méně.“ 

Slečnu nemá  

Nad šachovou partií musí přemýšlet mnoho tahů dopředu. Usnadňuje tento um běžný život? „V 

něčem ano. Šachisté dokážou lépe plánovat a zvažovat výhody a nevýhody různých řešení. Na 

druhé straně to trénují v jedné, velmi specifické oblasti života. Trénují to na šachovnici a přenášení 

šachových návyků do života není vždy hladké a zdaleka ne vždy se to daří. Šachisté bývají třeba 

roztržití a nepraktičtí, mluvím o sobě. V omezené míře se zkušenosti z šachu dají využít v životě, 

ale nejsou automaticky přípravou pro něj,“ přemýšlí David Navara. 

Většinou jsou šachisté podle něj normální lidé, kteří mají rodiny i jiné koníčky. Sám také přemýšlí 

nad založením rodiny, ale zatím nenašel tu pravou. 

„Potenciálně vhodných manželek je asi poměrně dost. ,Stačí‘ si tedy najít slečnu, se kterou si budu 

poměrně dobře rozumět, a potom věnovat dost úsilí rozvíjení a udržování vztahu,“ zamýšlí se. 

 

 

K vítězství pomohli Slavoji B i dorostenci 

Litoměřický deník - 21.11.2015 

rubrika: Sport Litoměřicka - strana: 16 - autor: (tre) 

ŠACHY Litoměřice – Ve druhém kole KP II. třídy šachisté Slavoje 

Litoměřice B vyhráli v Libouchci. V hostujícím týmu nastoupili opět dva mladší dorostenci a v 

zápase se neztratili. Soupeř byl papírově silnější, ale utkání bylo velmi vyrovnané. Po pěkných 

výhrách... 

  



 

 

Ve Zlíně bylo k úspěchu daleko 

Svitavský deník - 21.11.2015 

rubrika: Sport Svitavska - strana: 17 - autor: rh 

Svitavy – Třetí kolo šachové první ligy družstev znamenalo pro tým TJ Štefanydes 

Polička první venkovní výjezd, a to do Zlína. 

Rozhodně tam nebyl za favorita, právě naopak, když na sedmi šachovnicích hosté 

svými ELO koeficienty zaostávali za protihráči. Papírové předpoklady se v partiích 

naplnily, za Poličku nedokázal ani jeden ze šachistů zvítězit a soupeř si docela 

bezpečně došel pro výhru. 

Pokračoval také krajský přebor I. třídy a v něm se vytáhli svitavští šachisté, kteří po boji uspěli 

nejtěsnějším poměrem v České Třebové a byl to pro ně první vítězný „zářez" v soutěži, v níž jsou 

v této sezoně nováčky. Současně se však jednalo o jediný úspěch pro celek ze Svitavska ve třetím 

kole přeboru. 

1. LIGA VÝCHOD 

3. KOLO: ŠK Zlín – Štefanydes Polička 5,5:2,5 (partie: Ponížil – P. Červený 1:0, Rubal – Sabol 0,5:0,5, 

Krčál – Trhal 0,5:0,5, Šenkýř – Komárek 0,5:0,5, Bednařík – Komárková 1:0, Dubina – B. Houška 0,5:0,5, 

Karlík – Paščenko 0,5:0,5, Beneš – Tulis 1:0). 

Další výsledky: Ostrava – Moravská Slavia Brno 3,5:4,5, Staré Město – Karviná 5:5:2,5, Lokomotiva Brno 

– Beskydská šachová škola B 5,5:2,5, Orlová – Grygov 4:4, Opava – Kroměříž 1:7. 

Pořadí: 1. Staré Město (9 bodů), 2. Zlín (9), 3. Kroměříž (7), 4. Lokomotiva Brno (7), 5. Orlová (5), 

6. Opava (4), 7. Moravská Slavia Brno (3), 8. Polička (3), 9. Ostrava (1), 10. Beskydská šachová škola B (1), 

11. Grygov (1), 12. Karviná (0). 

KRAJSKÝ PŘEBOR I 

3. KOLO: Sokol Zaječice – TJ Jiskra Litomyšl 5,5:2,5 (bodovali: Šváb 1, M. Zeman, Daniel a Doseděl 

0,5, L. Zeman, Pekař, Škeřík a Odstrčil 0). ŠK Vysoké Mýto B – Slovan Moravská Třebová 5,5:2,5 

(Adámek 1, Meleshko, Sojma a Chvojka 0,5, Urbášek, Grepl, Pavlíček a Dvořák 0). TJ CHS Chotěboř – 

Štefanydes Polička B 5:3 (J. Stodola 1, O. Švanda, Lorenc, Navrátil a O. Schaffer 0,5, M. Stodola, Smejkal 

a Česenek 0). Proplast Česká Třebová – ŠK Svitavy 3,5:4,5 (Kotva, Havel a Boháček 1, Beil, Bartoš a 

Kozák 0,5, Krušina a Hubený 0). 

Další výsledky: Lanškroun – Bohemia Pardubice 5:3, Polabiny B – Rapid Pardubice C 3,5:4,5. 

Pořadí: 1. Vysoké Mýto B (9), 2. Zaječice (7), 3. Chotěboř (7), 4. Lanškroun (6), 5. Rapid Pardubice C (6), 

6. Svitavy (4), 7. Litomyšl (4), 8. Polabiny D (3), 9. Česká Třebová (3), 10. Polička B (3), 11. Bohemia 

Pardubice (0), 12. Moravská Třebová (0). 

KRAJSKÁ SOUTĚŽ VÝCHOD 

3. KOLO: TJ Lanškroun C – Sokol Němčice 2,5:2,5, ŠK Svitavy C – Sokol Horní Čermná 2,5:2,5, 

Štefanydes Polička E – Sokol Městečko Trnávka 1,5:3,5. Vedou Němčice (7 bodů).  

 

  



 

 

Panda zahájila osmnáctou ligovou sezonu 

Rychnovský deník - 21.11.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 17 - autor: (jd, dr) 

Rychnov n. K. – Panda startuje v ligových šachových soutěžích nepřetržitě od 

roku 1998, letos hraje osmnáctou sezonu v řadě, pět sezon bylo prvoligových a třináct 

druholigových. 

PETR KAČÍREK v utkání s béčkem Tatranu Litovel zvítězil nad Zdeňkem Beilem a 

přispěl k celkovému vítězství Pandy.Autor: Jiří Daniel 

 Po loňském účinkování v první lize (11. místo, dvě vítězství a 

9 porážek) odešel z týmu dlouholetý hráč Zbyněk Ringel, což znamená 

největší oslabení, protože návrat Martina Šmajzra do Ústí nad Orlicí, 

Zdeňka Beila do Litovle se čekal. Po sezoně přestoupila z Pandy do 

OAZA Praha také vicemistryně ČR žen Hana Pirklová (nar. 1982), 

která v klubu vyrůstala od 6 let, ale za minulou sezonu s Pandou neodehrála ani jeden zápas. Po 

několika letech v klubu skončil také trojnásobný mistr ČR seniorů Rudolf Mesiarik a odešel do 

Baníku Havířov. 

V letošní sezoně klub sází hlavně na své vlastní odchovance a to přesto, že ti nejlepší odcházejí do 

větších klubů, kde mají lepší trenérské zázemí a finanční podmínky pro činnost. Kdyby tomu tak 

nebylo, startovala by Panda pochopitelně v 1. lize. 

Oporami klubu jsou letos především Poláci, mistři FIDE, Piotr Sabuk z Legnice (1. Šachovnice, 

ELO 2407) a Jakub Zeberski (2326) z Wroclawi. Nejlepším domácím hráčem je Petr Kačírek 

(2291) a Tomáš Kracík (2222), exmistryně ČR žen Martina Marečková (2163), Slawomir 

Machlowski z Klodzka (2110), Marcin Somyk (2019), odchovanec klubu Adam Ježek (1957), 

dlouholetý senior Josef Novotný (2129), z Náchoda přišel na hostování Otto Nývlt (1964). Do týmu 

se dostal další vynikající odchovanec klubu teprve třináctiletý Martin Buločkin (2035), tým 

doplňuje dlouholetý kapitán a senior Jiří Daniel (ELO 1933), který letos předal funkci kapitána 

Martině Marečkové. 

II. liga 

1. kolo: ŠK Vysoké Mýto – Region Panda Rychnov nad Kněžnou 4,5:3,5. Jednotlivé partie: Sabol 

½ – ½ Sabuk, Červený ½ – ½ Kracík, Trhal ½ – ½ Machlowski, Kosek 1 – 0 Nývlt, Kosek 0 – 

1 Novotný, Lorenc 1 – 0 Černý, Doseděl 0 – 1 Buločkin, Houška 1 – 0 Daniel. 

2. kolo: Region Panda Rychnov nad Kněžnou – Tatran Litovel B 4,5:3,5. Jednotlivé partie: Zeberski 

½ – ½ Vaněk, Kačírek 1 – 0 Beil, Kracík ½ – ½ Krejčí, Marečková 1 – 0 Neoral, Machlowski 1 – 

0 Mohapl, Novotný 0 – 1 Zbořil, Buločkin ½ – ½ Gerych, Daniel 0 – 1 Pán. ⋌(jd, dr) 

 

1. Slavia HK B ⋌2 2 0 0 11.5 6 

2. Ústí n. O.⋌2 2 0 0 10.5 6 

3. Lípa A⋌2 2 0 0 10.5 6 

4. Litovel B⋌2 1 0 1  8.5 3 

5. Panda ⋌2 1 0 1  8.0 3 

6. Chrudim⋌2 1 0 1  7.5 3 

7. Polabiny C⋌2 1 0 1  7.5 3 

8. V. Mýto⋌2 1 0 1  6.5 3 

9. Polabiny B⋌2 0 1 1  7.5 1 

10. Velké Losiny⋌2 0 1 1  7.0 1 

11. Zábřeh⋌2 0 0 2  6.0 0 

12. Rapid Pard. B⋌2 0 0 2  5.0 0

 

 

http://rychnovsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=sachy-a-a


 

 

Opavští šachisté reprezentovali na šampionátu mládežníků 

REGION OPAVSKO - 24.11.2015 

rubrika: Sport - strana: 20 - autor: (obl) 

V Koutech nad ŠACHY Desnou se v termínu 27. října až 1. listopadu uskutečnil 

další ročník Mistrovství Moravy a Slezska mládeže, kde samozřejmě nechyběli 

opavští šachisté, z nichž si nejlépe počínal šestý Karel Chwistek. Zajímavé sportovní akce se 

zúčastnilo... 

 

Překvapivé vítězství Pandy 

Rychnovský deník - 24.11.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 17 - autor: (jd, dr) 

Rychnov n. K. - Šachisté Region Panda Rychnov nad Kněžnou dosáhli ve třetím kole 

druholigové soutěže překvapivého vítězství nad vedoucím celkem soutěže. 

Martin Buločkin, šachista rychnovské Pandy. Autor: archiv Pandy Rychnov 

Domácí béčko Slavie Hradec Králové nastoupilo v dosud 

nejsilnější sestavě, zatímco Panda postrádala klíčové hráče 

Sabuka a Kačírka. Kapitánce Martině Marečkové se ale 

podařilo poskládat skvělý tým, v němž opět vynikli zejména 

rychnovští mladíci a veterán Josef „Katenáčo" Novotný. 

„Nejspíš proto, že Tomáš Kracík hostuje v Hradci Králové a 

Zbyněk Ringel z Rychnova do Hradce dokonce přestoupil, 

smířili se na těchto šachovnicích hráči rychle s remízou. 

Rychlou remízu nabídl při dobrém vývoji zápasu i lépe stojící Josef Nun s novým hostem v týmu 

Rychnova, Janem Slavíkem. Jenže těsně poté se dopustil hrubých chyb domácí Ptáček, kterého 

testoval Adam Ježek. Na dalších šachovnicích jsme stáli lépe, aktivně si vedl Slawek, Pepa 

i Martin, remízu udržel Jakub Zeberski s Jiřím Nunem.  

 

Novotný nejprve zazářil s Jakubem Šafaříkem při rozdílných rošádách a potom v nejkrásnější partii 

zápasu Martin Buločkin (na snímku) sevřel ze všech stran Jiřího Jezberu a bylo vymalováno 

1,5:4,5. Domácí pak už jen korigovali výsledek. Rychnov se dotáhl bodově na 1. 7. místo a je i po 

porážce v úvodním kole ve hře o postup," řekl k utkání Jiří Daniel, předseda Region Panda. 

TJ Slavia Hradec B Region Panda Rychnov n. K. 3:5. Jednotlivé partie: Nun Jiří ½ ½ Zeberski 

Jakub, Možný Miloš ½ ½ Kracík Tomáš, Ringel Zbyněk ½ ½ Marečková Martina, Pokorný Zdeněk 

1 0 Machlowski Slawomir, Ptáček Tomáš 0 1 Ježek Adam, Šafařík Jakub 0 1 Novotný Josef, 

Jezbera Jiří 0 1 Buločkin Martin, Nun Josef ½ ½ Slavík Jan. 

 

 

  

http://rychnovsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=sachy-martin-bulockin


 

 

V krajském přeboru s bodovým ziskem 

Slovácký deník - 24.11.2015 

rubrika: Sport Slovácka - strana: 13 - autor: (JO) 

Slovácko – Úspěšný víkend mají za sebou zástupci našeho okresu v krajském přeboru 

družstev v šachu. Ve 3. kole totiž všichni bodovali. Tři body si do tabulky 

připsalyBoršiceAzavýhru4,5:3,5 nad Malenovicemi a jsou čtvrté. Vyhráli L. Volčík, 

Havránek a Frýbort,... 

 

 

Šachové derby jasně pro Louny 

Svobodný hlas - 25.11.2015 

rubrika: Svobodný hlas - strana: 08 - autor: Ladislav 

Jarina 

ŽATEC - Ve třetím kole KP II družstev v šachu jel ŠK UNION Louny „B“ ke svému zápasu do 

Žatce. V sestavě Reitinger Petr, Košťál, Majerik, Reitinger Jan, Jílek, Novák, Konopásek a Jarina 

svého soupeře ŠK Magic Žatec porazili vysoko 1:7. Po třech zápasech vedou Lounští... 

 

 

Druholigoví šachisté nestačili na OAZU Praha 

Klatovský deník - 25.11.2015 

rubrika: Sport Klatovska - strana: 18 - autor: (tk) 

Šachy Klatovy – Ve třetím kole šachové 2. ligy, skupiny A 

zajížděli šachistéŠKSokol Klatovy do Prahy k zápasu s tamním SK OAZA. Zápas prohráli a OAZA 

tak společně s Karlovarským ŠK Tietz zůstávají jedinými týmy bez ztráty bodu. SK OAZA Praha – 

ŠK Sokol Klatovy... 

 

Duely na šachovnicích jsou v plném proudu 

Jičínský deník - 25.11.2015 

rubrika: Sport Jičínska - strana: 17 - autor: (jko, dopa) 

Jičín – Šachové soutěže pokračují. Druhé lize 

vévodí B družstvo Jičína. 

Ilustrační foto.Autor: DENÍK/Alena Kaňková 

2. liga, skupina B: V domácím dvojzápase 

jednoznačně zvítězilo B družstvo Jičína a usadilo 

se na čele tabulky. C družstvu se stále nedaří. 

 

http://jicinsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=jcsachisti-12sbolesl04


 

 

ŠK AD Jičín „C" – Sokol Mladá Boleslav. Jednotlivá utkání: Neuman Petr (H-Z) 2427F 1 – 

0 2297F Řehořek Martin (H-Z), Anaškin Arsenij (H-Z) 2203F 0 – 1 2186F Crha Ondřej (Z), 

Richterová Nataša (Z) 2147F 0 – 1 2148F Jaček Martin (H-Z), Urban Zdeněk 2173F 1 – 0 2130F 

Horák Otakar (Z), Buchar Petr 1983F ½ – ½ 2079F Crha Pavel (Z), Zákoucká Adéla 1940F ½ – ½ 

2059F Hajný Miloslav (Z), Šedivý Aleš (H) 1978F 0 – 1 2042F Kubín Vladimír (Z), Indrák Igor 

2068F 0 – 1 1979F Jaček Miloslav. Výsledek: 3:5. 

 

ŠK AD Jičín „B" – CHESS Most. Jednotlivá utkání: Hinks-Edwards Thomas (Z) 2392F 0 – 

1 2431F Vykouk Jan (Z), Voloshin Leonid (Z) 2401F 1 – 0 2317F Horák Michal (Z), Schula 

Michal (V-Z) 2305F 1 – 0 2213F Vágner Tomáš (Z), Forman Štěpán (Z) 2293F 1 – 0 2162F 

Hrbolka Ladislav (Z), Tázlar Petr (Z) 2210F 1 – 0 2150F Hrbolka Ladislav (Z), Novotný Jaroslav 

(Z) 2175F 1 – 0 2086F Škuthan Jiří (Z), Štolc Martin 2061F ½ – ½ 1976F Kameník Martin (Z), 

Pochinkov Andrey 2082F ½ – ½ 2040F, Krajíc Karel. Výsledek: 6:2. Zbývající výsledky 3. kola: 

ŠK Teplice 2½ – 5½ ŠK Zikuda Turnov „B", TJ Neratovice „B" 4½ – 3½ ŠK Zikuda Turnov „C", 

SK Děčín 5 – 3 Sokol Bakov nad Jizerou, ŠK Slavoj Litoměřice 4½ – 3½ Unichess „B". 

 

Tabulka po 3. kole: 

1. ŠK AD Jičín „B" ⋌3 0 0 9 15.5 11 

2. SK Děčín 3 0 0 9 15.5  9 

3. ŠK Slavoj Litoměřice ⋌3 0 0 9 14.0 11 

4. ŠK Zikuda Turnov „B"⋌2 0 1 6 15.0  9 

5. ŠK Teplice ⋌2 0 1 6 13.0  8 

6. TJ Neratovice „B" ⋌1 1 1 4 12.0  7 

7. CHESS Most ⋌1 0 2 3 11.0  8 

8. Sokol Mladá Boleslav⋌1 0 2 3 11.0  8 

9. Unichess „B" ⋌1 0 2 3 11.0  5 

10. Sokol Bakov nad Jizerou⋌0 1 2 1 10.0  4 

11. ŠK AD Jičín „C" ⋌0 0 3 0 8.5  5 

12. ŠK Zikuda Turnov „C"⋌0 0 3 0 7.5  4 

 

Krajská soutěž – západ: ŠK Lípa D – ŠK AD Jičín E. Jednotlivá utkání: Lašek František (HZ) 

1778F 0 – 1 1989F Rychna Lukáš (VZ), Ruda Ondřej (VZ) 2092F ½ – ½ 1975F Kohout Jan (Z), 

Kaisler Martin (Z) 2021F 0 – 1 1813F Krňávek Michal (Z), Veselá Misha (VZ) 1877F ½ – ½ 1878F 

Turčín Jan (Z), Pražák Pavel (Z) 1831F 0 – 1 1858F Nedbal Rudolf (Z), Charvát Václav (Z) 1716F 

½ – ½ 1670F Kříž Milan (Z), Barvínek Milan (Z) 1580N 1 – 0 1658F Sajdl Jan, Dvořák Radovan 

1565N 0 – 1 1526F Janouch Jáchym Štěpán. Výsledek: 2½:5½. 

 

TJ Jiskra Hořice v Podkrkonoší B – TJ Slavia Hradec Králové C. Jednotlivá utkání: Flašar Jaroslav 

(VZ) 2075F ½ – ½ 2145F Novák Radomír (Z), Matonoha Ctirad (Z) 2024F ½ – ½ 2019F Tichý 

Miroslav (Z), Rusnák Jan (Z) 1947F 1 – 0 2042F Jaeger Luděk (Z), Málek Tomáš (Z) 1787F 0 – 

1 1967F Marek Petr (Z), Šafařík Kamil (Z) 1777F 0 – 1 1922F Šolc Filip (Z), Dousek Otakar (Z) 

1830F 0 – 1 1917F Zvěřina Jan (HZ), John Jiří 1716F 0 – 1 1792F Nosek Jan (Z), Kapras Lukáš 

1561N 0 – 1 1813F Picek Ivan. Výsledek: 2:6. 

 

TJ Dvůr Králové nad Labem B – TJ SKP Valdice. Jednotlivá utkání: Zahálka Jan (VZ) 1822F 1 – 



 

 

0 1702F Pištěk Marcel (Z), Fuchs František (Z) 1919F 1 – 0 1766N Petrlík Martin (HZ), Svída 

Rostislav (Z) 1708F ½ – ½ 1652F Živora Jiří (Z), Vít Ondřej (Z) 1455F 0 – 1 1627F Mráz Pavel 

(Z), Uverič Djordje (V) 1798F 1 – 0 1573N Rejman Jindřich (Z), Rain Jan 1643N ½ – ½ 1635F 

Sládek Jaroslav (HZ), Bikov Roumen 1352N 1 – 0 1509F Kůtek Jiří (Z), Matras Vojtěch 1404N 0 – 

1 1373N Petrlík Milan (H). Výsledek: 5:3. 

 

Zbývající výsledky: TJ Jiskra Nový Bydžov 3 – 5 TJ Lomnice nad Popelkou, TJ Spartak Sklípek 

Vrchlabí B 2½ – 5½ TJ Lokomotiva Trutnov, Ortex Hradec Králové měl volný los.    (jko, dopa) 

 

Tabulka po 3. kole: 

1. Slavia Hradec Králové C⋌⋌3 0 0 9 16.0 14 

2. Lomnice nad Popelkou⋌⋌⋌⋌⋌2 1 0 7 13.5  9 

3. ŠK AD Jičín E ⋌2 0 1 6 13.5 10 

4. ŠK ORTEX Hradec Králové⋌2 0 0 6 11.5  8 

5. Dvůr Králové nad Labem B⋌1 2 0 5 13.0  8 

6. Sklípek Vrchlabí B ⋌1 0 2 3 12.0  8 

7. Lokomotiva Trutnov ⋌1 0 2 3 10.5  7 

8. Hořice v Podkrkonoší B⋌1 0 1 3 7.5  6 

9. Jiskra Nový Bydžov⋌0 1 2 1 10.0  6 

10. SKP Valdice ⋌0 0 3 0 7.0  3 

11. ŠK Lípa D ⋌0 0 2 0 5.5  4 

 

 

Přebor družstev škol v šachu v Prostějově 

Prostějovský deník - 26.11.2015 

rubrika: U nás doma na Prostějovsku - strana: 06 - autor: Karel Virgler 

... družstev zejména v kategorii C proběhlo dne 20.listopadu 2015 v Národním 

domě v Prostějově okresní kolo přeboru družstev škol v šachu. V kategorii C se 

přihlásilo pouze jediné družstvo, a to RG a ZŠ Prostějov, které se tak stalo jasným vítězem a 

postoupilo do... 

 

 

Mladí šachisté z celého okresu Louny změří síly v Postoloprtech 

Žatecký a lounský deník - 26.11.2015 

rubrika: Žatecko a Lounsko - strana: 02 - autor: (lib) 

základních a středních škol z celého okresu Louny dnes změří své síly a dovednosti 

při šachové hře v Postoloprtech. Šachový klub působící při Domě dětí a mládeže 

Postoloprty pořádá okresní kolo přeboru škol v šachu. Mladí šachisté se sejdou v sále 

hasičské... 

 



 

 

Mýtští se pochlapili v Chrudimi 

Orlický deník - 26.11.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 

Orlickoústecko – Druholigová soutěž družstev v šachu má za sebou tři kola, po 

nichž je tabulka nebývale vyrovnaná. 

Krajské utkání B družstev Svitav a Ústí.Autor: Jan Pokorný 

Prvních sedm družstev má shodně šest bodů za dvě výhry a 

jednu porážku. Jsou mezi nimi i oba naši zástupci – Vysoké 

Mýto a Ústí nad Orlicí, které čeká 6. prosince prestižní 

derby. 

Chrudim – Vysoké Mýto 3:5 
V chrudimské soupisce se to jen hemží hráči se zkušenostmi 

z vyšších soutěží, Vysokomýtští ale přivezli na zápas přece 

jen vyrovnanější osmičku a dva papírově slabší soupeře 

obrali o bod. Klíčový třetí „zásah" pak přidal nejlepší z hostujících šachistů Marian Sabol na první 

šachovnici, za domácí se naproti tomu prosadil pouze jejich sedmý hráč David Komárek. Po výhře 

5:3 jsou šachisté Vysokého Mýta průběžně sedmí, od vedoucího béčka Hradce Králové je ovšem 

dělí pouze tři body. 

Partie: 1. Radek Bujnoch – Marian Sabol 0:1, 2. Jiří Malivánek – Petr Červený ½, 3. Pavel Němec – 

Tomáš Trhal ½, 4. Jaromír Krys – Marek Kosek ½, 5. Petr Ždímal – Jiří Kosek 0:1, 6. Vojtěch Říha 

– Jiří Doseděl 0:1, 7. David Komárek – Luboš Ptáček 1:0, 8. Bohumil Němec – Bronislav Houška 

½. 

Ústí n. O. – Polabiny C 3:5 
V případě výhry v domácím utkání s polabinským céčkem se mohli ústečtí hráči vyšvihnout na 

samou špici druholigové tabulky, na družstvu plném talentovaných juniorů si ovšem poměrně 

s přehledem „vylámali zuby". Základem byl matný výkon prvních čtyř šachovnic, na nichž Ústečtí 

uhráli pouze půl bodu. Ve zbývajících partiích to sice bylo lepší, s jediným bodovým příspěvkem 

od Pavla Holáska ovšem domácí na výhru pomýšlet nemohli. O reparát se pokusí za dva týdny na 

půdě tradičního rivala z Vysokého Mýta. 

Partie: 1. Josef Havelka – Jakub Půlpán ½, 2. Václav Pekař – Jan Macháň 0:1, 3. Martin Šmajzr – 

Milan Hošek 0:1, 4. Václav Grundman – Matyáš Szücs 0:1, 5. Michal Zeinert – Dominik Řezníček 

½, 6. Pavel Holásek – Vojtěch Melichar 1:0, 7. Martin Poslušný – Matěj Půlpán ½, 8. Jan Švub – 

Tomáš Ludvík ½. 

Krajský přebor 
O soutěž níže v krajském přeboru zatím válí vysokomýtská rezerva, která ve třech utkáních ještě 

nepoznala hořkost porážky. Dobře je na tom také aktuálně šestibodový Lanškroun, naopak áčko 

České Třebové zatím zvítězilo pouze jednou a po porážce se Svitavami zatím zůstává za 

očekáváním. 

Česká Třebová – Svitavy 3,5:4,5 
Českotřebovští se do sezony posílili o šest hostů a zahájili vítězstvím, druhé a především třetí kolo 

jim ovšem nevyšlo. Nejtěsnější porážku v derby se Svitavami zapříčinily zejména prohry na druhé a 

třetí šachovnici, kde se za hosty prosadili Milanové Kotva a Boháček. Za domácí sice kontrovali 

http://orlicky.denik.cz/galerie/svitavy-b-usti-b.html?mm=6536261


 

 

Zdeněk Šimek s Pavlem Borkem, na prohru z osmé šachovnice už ovšem nikdo z Třebováků 

odpovědět nedokázal. 

Partie: 1. Lukáš Hurt – Zdeněk Beil ½, 2. Ivo Prax – Milan Kotva 0:1, 3. Jakub Netušil – Milan 

Boháček 0:1, 4. Zdeněk Šimek – Patrik Krušina 1:0, 5. Karel Pelcl – Karel Bartoš ½, 6. Petr Jániš – 

David Kozák ½, 7. Pavel Borek – Pavel Hubený 1:0, 8. Jan Jiroušek – František Havel 0:1. 

Krajský přebor II 
Krajský přebor II zatím probíhá ve znamení „dostihů na dálku" mezi dvěma neporaženými – 

ústeckým béčkem a Žamberkem. Prvně jmenovaný celek pokračoval v demolici svých soupeřů 

vysokými rozdíly, které mu garantují první místo o lepší skóre, tentokrát to po výsledku 

6,5:1,5 odnesla rezerva Svitav. To Žamberk uspěl s odřenýma ušima, ovšem v derby proti tradičně 

nebezpečnému Letohradu má vítězství svou velkou cenu. 

Žamberk – Letohrad 4,5:3,5 

Letohrad patří v posledních letech k tradičním adeptům postupu do krajského přeboru, ze kterého 

naopak Žamberk loni sestoupil. O bojovnosti derby svědčí fakt, že rezultátem skončilo hned pět 

partií z osmi. Tři výhry domácích zařídili Wolfgang Wiesinger, Jan Martinec a zkušený veterán 

Bohumír Zámečník, na dva letohradské úspěchy Adama Lorence a Miloše Papáčka už nikdo další 

nenavázal. 

Partie: 1. Wolfgang Wiesinger – Kamil Mikyska 1:0, 2. Pavel Havrlík – Václav Janeček ½, 

3. Tomáš Kalous – David Kameník ½, 4. Miloš Mazura – Adam Lorenc 0:1, 5. David Brdíček – 

Miloš Papáček 0:1, 6. Jan Martinec – Pavel Sysr 1:0, 7. Bohumír Zámečník – Aleš Pulkrábek 1:0, 

8. Vladimír Kopal – Jiří Řehák ½. 

 

 

Ztráty šachistů Orlové i Karviné 

Havířovský deník +1 - 26.11.2015 

rubrika: Sport Karvinska a Havířovska - strana: 17 - autor: OLDŘICH 

HORÁK 

Karviná, Orlová – První liga šachu pokračovala o víkendu svým třetím kolem, po němž se Karviná 

propadla na poslední místo. 

Orlovský Vladimír Talla (vpravo) získal proti Grygovu jedno vítězství.Autor: 

Oldřich Horák 

Orlová v domácím prostředí také zklamala, když jen remizovala 

s Grygovem. Karviná to u lídra soutěže – Starého Města – měla 

těžké a nepřekvapila. 

Slavia Orlová – Valoz Grygov 4:4 

„Hosté přijeli v nejsilnější sestavě, kdežto nám chyběli tři hráči," 

prozradil kapitán Orlové Jiří Novák, předseda orlovských šachů. Kromě sester Olšarových, které 

reprezentovaly na ME žen na Islandu, scházel Slavii také mezinárodní mistr Alexej Kislinský. 

O konečném výsledku nakonec rozhodla partie Rostislava Kuboše s Petrem Zatloukalem. „Náš 

borec ji měl výborně rozehranou, mohl to zakončit výhrou, i remíza by stačila, ale v závěru 

http://karvinsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=1127-orlova-sachy


 

 

chyboval a Grygov tak poslední výhrou v této partii u nás vybojoval remízu," přiblížil Jiří Novák. 

Orlová je v tabulce s pěti body na pátém místě. 

Body: Vladimír Talla a Martin Sieber po 1, Vlastimil Neděla, Pavel Zabystrzan, Lubomír Mrázek a 

Jiří Novák po 0,5. 

ŠK Staré Město – ŠK Karviná 5,5:2,5 

Poměrně rychlými remízami skončily hned úvodní partie Olšara se Sosnou, Káni s Buráněm a 

Polocha se Zpěvákem. 

„Nečekaně jsme nabrali jeden a půl bodu, ale pak už to jelo," prozradil kapitán Karviné Lubomír 

Zimniok. „ Tragický konec měly pro nás hlavně partie Sobka a Tauše," přiznal. 

Staré Město si tak upevnilo pozici na špici tabulky. Karviná se dostala na opačný pól tabulky – je 

poslední a přehodnocuje původně postupové cíle. 

Body: Petr Poloch, Jaroslav Olšar, Josef Lys, Pavel Káňa a Vladimír Konečný po 0,5. 

Čtvrté kolo je na programu tuto neděli 29. listopadu. Karviná v něm hostí Grygov, zatímco Orlová 

zajíždí do Kroměříže. 

 

 

Tachované i Kšičtí nedokázali využít domácího prostředí 

Tachovský deník - 26.11.2015 

rubrika: Sport Tachovska/inzerce - strana: 17 - autor: FRANTIŠEK HLAS 

Tachovsko - Hrálo se třetí kolo krajského přeboru první třídy v šachu.  

 

Ilustrační foto.Autor: DENÍK/Antonín Hříbal 

V krajském přeboru první třídy v šachu má Tachovsko dva týmy. 

Zatímco ŠK Tachov bojuje v horním patře tabulky, Kšičtí drží po 

domácí prohře s plzeňskými energetiky černého Petra Ve třetím kole 

soutěže se nadařilo ani Tachovanům, kteří podlehli Šakalu Kozolupy 

B. 

Výsledky 3. kola: 
ŠK TACHOV – ŠAKAL Kozolupy B 3:5. Fakta: Turner Jan (Z) – Váchal ½:½, Toman Jaroslav – 

Karlík 1:0, Galíček Stanislav – Wolf 1:0, Danko Jiří – Sýkora 0:1, Husák Antonín – Maleček ½:½, 

Špaček Libor – Kejzlar 0:1, Žalud Pavel – Vitouš 0:1, Minko Arťom – Skála 0:1. ŠK Přeštice – 

Loko Plzeň 4:4, TJ Sokol Domažlice – Sokol Plzeň I – ŠK Líně C 5½:2½, ŠK Líně B – SŠK 

HeřNýř 5:3, Sokol Plzeň – Letná – ŠK Kdyně 5:3, 

KŠICE – TJ Dynamo ZČE Plzeň ½:7½. Fakta: Šperl Hynek – Houška 0:1, Hubka Roland – Čekan 

0:1, Faglic Vladimír – Sládek 0:1, Rožánek Miloslav – Zdráhal 0:1, Švec Jan – Pelikán ½:½, 

Moravec Vlastimil – Herčík 0:1, Milota Radek – Tenk 0:1, Gatev Štefan – Hodan 0:1. 

 

http://tachovsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=ddm_plana_sachy


 

 

Bravo, Honzíku! 

Teplický deník - 27.11.2015 

rubrika: Sport Teplicka - strana: 16 - autor: (red) 

Mistrovství České republiky mládeže v šachu. A hned v dalším týdnu se konal 

kvalifikační turnaj, ve kterém se rozhodovalo, kdo bude náš kraj reprezentovat na 

VII. zimní olympiádě dětí a mládeže. Na této republikové akci budou již počtvrté 

mezi sporty zařazeny i... 

 

 

Pomáháte Asadovi! USA uvalily sankce i na šéfa šachistů 

echo24.cz - 27.11.2015 

rubrika: Svět, Krátké zprávy, Homepage - strana: 00 - autor: Echo24, jh 

Spojené státy uvalily sankce na řadu podnikatelů a společností, které obviňují z podpory 

režimu syrského prezidenta Bašára Asada. Na černé listině figuruje například George 

Haswani, takzvaný prostředník mezi Asadem a Islámským státem, nebo předseda 

Mezinárodní šachové federace Kirsan Iljumžinov, informuje Deutsche Welle. 

Americké ministerstvo financí ve středu oznámilo, že uvalilo sankce na čtyři jednotlivce a šest 

společností včetně ruské banky za podporu syrského prezidenta. Odůvodňují to tím, že syrská vláda 

byla za posledních pět let zodpovědná za „rozsáhlou brutalitu a násilí“. 

„Spojené státy budou pokračovat v cílení na finance všech těch, kteří Asadovu režimu umožňují 

páchat násilí na syrském obyvatelstvu,“ uvádí se v prohlášení. 

Sankce znamenají zmrazení veškerého majetku dotčených ve Spojených státech a zákaz americkým 

společnostem, aby s nimi obchodovaly. 

Na seznamu figuruje například George Haswani, syrský podnikatel, který Asadovu režimu 

zprostředkovává nákup ropy od Islámského státu. Jeho společnost, která se nachází v oblastech 

ovládaných islamisty, je rovněž na seznamu. Evropská unie sankcionovala Haswaniho už v březnu 

letošního roku. 

Další osobou na seznamu je ruský byznysmen a dlouhodobý předseda Mezinárodní šachové 

federace Kirsan Iljumžinov, kterého Spojené státy nařkly z napomáhání syrské vládě. Iljumžinov to 

však pro agenturu Interfax s tím, že „nikdy neměl obchodní zájmy v Sýrii ani Íránu“. 

Mezi další sankcionované patří Ruská finanční alianční banka, Primax Business Consultants nebo 

belizská firma Kremsont Commercial. 

Vzhledem k tomu, že většina sankcionovaných pochází z Ruska, už na krok USA zareagoval 

náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Ryabokov. Ten obvinil Washington z hraní 

„geopolitických her“. Rusko a Írán zůstávají hlavními spojenci Asadova režimu, zatímco Spojené 

státy, státy Arabského zálivu a Turecko usilují o jeho odstoupení. 

 

 



 

 

Ve Studnici si ke stolům sedli malí vyznavači královské hry 

Náchodský deník - 28.11.2015 

rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (dop, mr) 

Náchodsko – Šachový oddíl ve Studnici uspořádal turnaj žáků Župy Sokolské 

Náchod. Na začátek šachové sezony 20152016 se sjelo do nově zrekonstruované 

místní sokolovny 35 dětí z celého Královéhradeckého kraje. V pěkném prostředí 

odehráli sedm kol tempem 2x15... 

 

 

Zisk bodů jen pro poličské céčko 

Svitavský deník - 28.11.2015 

rubrika: Sport Svitavska - strana: 17 - autor: (rh) 

Šachy: Svitavy – Šachové soutěže nabídly tentokrát další pokračování krajských 

druhých tříd. V jejich třetím dějství byla úspěšnost okresních zástupců třetinová, a to 

zásluhou poličského céčka, jehož hráči zvítězili v pěti partiích, což jim bohatě... 

 

 

Výprask náchodského céčka v derby 

Náchodský deník - 28.11.2015 

rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 

Náchodsko – Šachový Krajský přebor žákovských družstev měl na programu další 

dvě kola, třetím kolem pokračovala Krajská soutěž družstev. 

ČESKOSKALICKÝ Václav Šrůtek se k soutěžnímu šachu vrátil téměř po dvaceti 

letech.Autor: Archiv šachistů 

Krajský přebor žákovských družstev měl na programu další dvě 

kola. Jedinému regionálnímu zástupci, TJ Hronov, se však v obou 

důležitých zápasech nedařilo. Těsně prohrál s Jičínem B 2,5:3,5 a 

poté remizoval s oslabenou Lípou B 3:3. V průběžné tabulce mu 

patří druhé místo. 

Třetí kolo Krajské soutěže družstev, skupina východ, přineslo dvě okresní derby a překvapivé 

výsledky. 

PŠ TJ Náchod C – TJ Hronov 0:8. Hejzlar – Kowalczyk 0:1, Zástava – Černý 0:1, Burdilák – 

Velecký Vik. 0:1, Kánský – Procházka 0:1, Cerha P. – Szablewski 0:1, Drašnar L. – Kubeček 0:1, 

Drašnarová – Franc 0:1, Drašnar P. – Molendzki 0:1. 

Josef Kánský: „Dostali jsme pořádný výprask." 

Jaroslav Čáp: „Krutá porážka pro domácí." 

Jiskra Jaroměř B – Niki Náchod B 6,5:1,5. Bém – Pultar P. 1:0, Staněk – Novotný J. ½, Prouza 

http://nachodsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=271115srutek


 

 

T. – Bednář 1:0, Borůvka M. – Pinkava ½, Kudr – Dusbaba ½, Kuneš – Vágner 1:0, Růžičková – 

Zaňka 1:0, Pultar S. – Kuchař L. 1:0. 

Jiskra Česká Skalice – ŠK Lípa C 5:3. Mádr – Němec ½, Kubec – Portych 1:0, Jánský – 

Tsapanidis ½, Velecký Vlad. – Mareš ½, Šrůtek – Šretr 1:0, Motloch – Kosař 0:1, Křeček – Pražák 

P. ½, Čechovič – Pražák V. 1:0. 

Vladimír Velecký: „Senzační výhra nad oslabeným favoritem." 

Sokol Jukov Červený Kostelec – DDM Třebechovice 4:4. Erban – Slavík L. 1:0, Kuru – Krása 

1:0, Škoda – Žitný ½, Klazar – Dvořák 0:1, Mata – Mařák ½, Jungwirth – Picek 0:1, Vacek – Žitná 

1:0, Brát – Zdechovský 0:1. 

 

Další výsledky 3. kola: ŠK Dobruška – DDM Kostelec nad Orlicí 3:5, Sokol Hradec Králové B – 

Spartak Rychnov nad Kněžnou 3,5:4,5.  

 

 

 


